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1. Uvodna riječ Gradonačelnika 
 
Gradonačelnikovo Izvješće o radu (u nastavku: Izvješće), odnosi se na razdoblje od 01.07. do 

31.12.2015. godine te obuhvaća aktivnosti Gradonačelnika povezane sa sustavom grada. S obzirom da 
se radi o mnogobrojnim aktivnostima, u Izvješću se prikazuju podaci koji se odnose na cijeli sustav 
grada – gradsku upravu, gradske ustanove, komunalna i trgovačka društva, kao i na suradnju s 
partnerskim institucijama. 

Sukladno odredbama Zakona o proračunu koje propisuju da su vlastiti i namjenski prihodi i 
primici proračunskih korisnika sastavni dio proračuna te kako bi se uspostavila efikasnija kontrola i 
racionalnije upravljanje prihodima i rashodima proračuna, Grad Rijeka je u 2015. godini započeo s 
pripremama za uspostavu Riznice Grada Rijeke te je implementiran novi informacijsko-
računovodstveni sustav u Gradu i kod pojedinih proračunskih korisnika čime su stvorene pretpostavke 
za ustrojavanje Riznice Grada Rijeke.  

Gradonačelnik Grada Rijeke je zaključkom od 17.11.2015. godine prihvatio Izvješće o provedbi 
pripremnih aktivnosti za uspostavu sustava Riznice i utvrdio Prijedlog odluke o uvođenju Riznice 
Grada Rijeke te ih proslijedio Gradskom vijeću na usvajanje. Gradsko vijeće Grada Rijeke na sjednici 
26.11.2015. godine prihvatilo je navedeno Izvješće, te je donijelo Odluku o uvođenju Riznice Grada 
Rijeke kojom se uvodi sustav rizničnog poslovanja na razini proračuna i proračunskih korisnika Grada 
Rijeke. Sustav rizničnog poslovanja temelji se na jedinstvenom računovodstveno-informacijskom 
sustavu s ciljem stvaranja pretpostavki za učinkovito upravljanje ukupnim proračunskim sredstvima i 
obavljanje poslovanja preko jedinstvenog računa Riznice Grada Rijeke. Uspostava sustava Riznice 
provodit će se u dvije faze i to u skladu s dinamikom integracije poslovanja proračunskih korisnika u 
jedinstveni računovodstveno-informacijski sustav Grada Rijeke. U prvoj fazi, koja se planira provesti 
do kraja 2016. godine, poslovanje u Riznici obavljat će se na način da svi proračunski korisnici Grada 
Rijeke zadržavaju svoje račune i naplaćuju preko istih vlastite i namjenske prihode te sami plaćaju sve 
obveze koje se financiraju iz tih prihoda. U drugoj fazi, poslovanje u Riznici obavljat će se na način da 
se svi prihodi proračuna i proračunskih korisnika uplaćuju na jedinstveni račun Riznice i sva plaćanja 
izvršavaju s tog računa te će na taj način svi proračunski korisnici bit će integrirani u jedinstveni 
računovodstveno-informacijski sustav Riznice koji omogućava jednostavnu konsolidaciju proračuna 
Grada i proračunskih korisnika uz zadržavanje pravne osobnosti. Planirani rok uvođenja potpunog 
sustava Riznice je 01.01.2017. godine. 

Na sjednici Gradskog vijeća održanoj 22.12.2015. godine prihvaćen je prijedlog Proračuna Grada 
Rijeke za 2016. godinu i projekcija za 2017. i 2018. godini. Ovogodišnje Upute Ministarstva financija 
izradu proračuna jedinicama lokalne područne/regionalne samouprave (u nastavku: JLPRS) za 
razdoblje 2016.-2018. godine donijele su značajne metodološke promjene u izradi proračuna za one 
lokalne jedinice koje imaju proračunske korisnike kao što je i Grad Rijeka. Uputama za izradu lokalnih 
proračuna Ministarstvo financija je propisalo obvezu uključivanja svih prihoda i primitaka, te rashoda i 
izdataka proračunskih korisnika u plan proračuna JLPRS osim rashoda za plaće i ostalih rashoda za 
zaposlene osnovnih škola, a koji se financiraju iz Državnog proračuna. Međutim, i nadalje je ostavljena 
mogućnost lokalnim jedinicama da Odlukom o izvršavanju proračuna propišu izuzeća od uplate 
vlastitih i namjenskih prihoda proračunskih korisnika u proračun JLPRS. Slijedeći navedenu obvezu, u 
Proračunu Grada Rijeke za razdoblje 2016.-2018. godine po prvi puta su iskazani vlastiti i namjenski 
prihodi svih 80 proračunskih korisnika Grada Rijeke – Dječji vrtić Rijeka, Dom mladih, 24 osnovne 
škole, Dječji dom Tić, Gradska knjižnica, Muzej grada Rijeke, MMISU, HNK Ivana pl. Zajca, Gradsko 
kazalište lutaka, Art kino, Javna vatrogasna postrojba, 34 mjesna odbora, 9 vijeća nacionalnih manjina 
i predstavnica nacionalne manjine, te dva nova proračunska korisnika - Psihijatrijska bolnica Lopača i 
Centar za profesionalnu rehabilitaciju Rijeka. Također su na rashodnoj strani proračuna iskazani i svi 
rashodi proračunskih korisnika koji se financiraju iz vlastitih i namjenskih prihoda korisnika. Odlukom o 
izvršavanju proračuna Grada Rijeke za 2016. godinu i nadalje je propisano izuzeće od uplate vlastitih i 
namjenskih prihoda proračunskih korisnika Grada Rijeke u proračun Grada. Uključivanjem vlastitih i 
namjenskih prihoda korisnika u proces planiranja i izvještavanja postiže se transparentnost i cjelovitost 
u izvještavanju o prihodima i rashodima kako proračuna tako i svih proračunskih korisnika Grada. 

Tijekom 2015. godine Grad Rijeka je nastavio prijavljivati projekte za sufinanciranje EU-
sredstvima i to iz Programa Unije, Transnacionalnih programa te Strukturnih i investicijskih fondova. 
Za desetak projekata još se uvijek čekaju rezultati natječaja, a za dio projekata je već odobreno 
sufinanciranje (RINKLUZIJA, Izrada Glavnog plana razvoja riječkog prometnog pravca na području 
Grada Rijeke, Energetska obnova 2 vrtića i 2 osnovne škole, Izrada projektne dokumentacije za 
energetsku obnovu 14 vrtića i osnovnih škola, Projektna dokumentacija - obalna šetnica zapadni dio 
grada, Easy Towns). 
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Uz navedene prijave projekata, nastavlja se provedba projekata koji su financirani iz Programa 
Unije, IPA programa i Transnacionalnih programa (iURBAN, INCA, iLOCATE, FIESTA, ADRIPLAN, 
Creative Start Up, EnterYOUTH, Work is the Key, SMILE). Za EU-projekte koji su Gradu Rijeci 
odobreni u 2015. godini, kao i za one projekte čija je provedba nastavljena u 2015. godini, ukupan 
proračun iznosi 29.648.145 kuna, a od čega EU sufinanciranje iznosi 20.532.231 kune. U nastavku 
ovog Izvješća detaljnije se objašnjavaju pojedini projekti vezani uz određene sektore.  

Integrirane teritorijalne investicije su jedna od novih mogućnosti za ostvarenje EU-sredstava 
putem ustrojavanja urbanih područja. Urbana aglomeracija Rijeka je prva ustrojena urbana 
aglomeracija u Republici Hrvatskoj. Ministar regionalnog razvoja i fondova Europske unije je, dana 
21.09.2015. godine, donio Odluku o ustrojavanju Urbane aglomeracije Rijeka. Urbana aglomeracija 
Rijeka uključuje 10 članica (4 grada i 6 općina): Grad Rijeka, Grad Kastav, Grad Kraljevica, Grad 
Opatija, Općina Čavle, Općina Klana, Općina Kostrena, Općina Lovran, Općina Mošćenička Draga i 
Općina Viškovo. U prosincu 2015. godine s radom je započelo Partnersko vijeće sastavljeno od 27 
članova i to predstavnika svih gradova, općina, predstavnika poslovnog i civilnog sektora te 
znanstveno-obrazovnih institucija. Također, u prosincu 2015. godine započeo je rad Upravljačke 
skupine za provedbu vrednovanja Strategije u koju su uključeni predstavnici svih gradova i općina. U 
tijeku je dovršetak Strategije razvoja Urbane aglomeracije Rijeka, kao i pripreme za predstojeći 
natječaj za sredstva EU-fondova. 

U cilju daljnjeg razvoja poduzetništva, nakon odluke donesene na 20. sjednici Gradskog vijeća 
Grada Rijeke, osnovane su dvije tvrtke koje će biti nositelji aktivnosti centara kompetencija – Smart RI 
d.o.o. koji će biti nositelj aktivnosti Centra kompetencija za pametne gradove, te CEKOM brodogradnja 
d.o.o. koji će biti nositelj Centra kompetencija za unaprjeđenje kvalitete u brodograđevnoj industriji. 
U tijeku je priprema istraživačkih projekata koje će provoditi centri kompetencija u suradnji s 
gospodarskim i istraživačkim sektorom, kao i definiranje njihovog strateškog plana razvoja te izrada 
studije izvodljivosti. Sve navedeno su aktivnosti koje su uvjeti za prijavu na natječaj koji se očekuje u 
prvom kvartalu 2016. godine.  

Vezano uz razvoj poduzetništva, posebno treba naglasiti da je sredinom studenog 2015. godine 
Grad Rijeka za Start-up inkubator dobio nagradu za najbolji projekt u kategoriji Pametna 
ekonomija na natječaju Gradovi budućnosti – INpuls 2015. Start-up inkubator za mlade je 
13.11.2015. godine održao Demo dan četvrte generacije polaznika. Nova, peta po redu, generacija 
polaznika okupljenih u 15 timova primljena je u Start-up 18.11.2015. godine. Ideje novih timova su iz 
različitih područja – biotehnologije, IT, produkt dizajna, odgojno-obrazovnog područja, tehničkog 
područja i proizvodno-uslužne djelatnosti. Grad Rijeka je financijski i organizacijski podržao 
održavanje konferencije Mreža mladih poduzetnika koju je 06.11.2015. godine  u Rijeci organizirala 
Udruga mladih poduzetnika Hrvatske. U sklopu projekta Poslovni uzlet, kojim se promovira malo i 
srednje poduzetništvo, Poslovni dnevnik je dana 16.10.2015. godine u prostoru Hrvatskog kulturnog 
doma organizirao jednodnevnu manifestaciju u sklopu koje su poduzetnici imali priliku slušati 
renomirane stručnjake iz raznih područja koji su prenijeli znanja i iskustva iz vlastite prakse.  

Vezano uz korištenje EU-sredstava za projekte u poduzetništvu, tri projekta koja su prijavljena 
na natječaj u sklopu programa Central Europe, pozvana su u drugi krug natječaja te je izrađena dodatna 
projektna dokumentacija. Rezultati navedenih prijava očekuju se u travnju 2016. godine, a radi se o 
projektima poticanja poduzetništva i start-upova te projektima na temu urbane logistike i pametnih 
gradova. Osim toga, na prvi raspisan natječaj programa Danube za transnacionalnu suradnju Grad Rijeka 
je sudjelovao u prijavi tri projektna prijedloga – yENTRE koji se bavi edukacijom srednjoškolaca o 
poduzetništvu u suradnji sa srednjim strukovnim školama, LEAN-DANUBE sa problematikom poticanja 
poduzetništva i start-upova te projekt Urban Inno koji ima za cilj poticanje inovativnosti u gradovima. 
Također, Grad Rijeka sudjeluje u projektu Nove mogućnosti-veći izgledi za zapošljavanje nezaposlenih 
mladih sufinanciranog iz Programa IPA IV (Razvoj ljudskih potencijala-Lokalne inicijative za poticanje 
zapošljavanja) u kojem je nositelj SMART-udruga za razvoj civilnog društva. Početkom listopada 2015. 
godine završen je projekt Work is the key u sklopu kojeg su žene žrtve zlostavljanja educirane o 
mogućnostima pokretanja vlastitog posla.  

U razdoblju listopad-studeni 2014. godine došlo je do promjene vlasničke strukture i imenovanja 
nove uprave Riječke razvojne agencije Porin (u nastavku: RRA Porin). Nakon odluka svih tijela, 
RRA Porin je od 03.11.2014. godine trgovačko društvo u 100%-tnom vlasništvu Grada Rijeke. Uz 
nastavak i unaprjeđivanje djelatnosti (proizvodni i uslužni inkubatori, razvojni projekti i EU-projekti), daljnji 
razvoj RRA Porin je tijekom 2015. godine bio usmjeren u podizanje tehnološke razine inkubatora. Za 
razliku od postojećih inkubatora za poduzetnike s razvijenim poduzetničkim idejama, viša razina 
tehničko-tehnološke usluge predstavlja podršku malom i srednjem poduzetništvu s posebnim naglaskom 
na poduzetnike-početnike. Drugim riječima, radi se o podršci u fazi izrade prototipa za viši stupanj 
proizvodnje ili pak o serijskoj proizvodnji. U stalnoj komunikaciji s poduzetnicima, primjetan je interes za 
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dodatnim tehničkim znanjima. Stoga je RRA Porin nabavio 3D printer, skener i računalo, a u što je tvrtka 
investirala preko 100.000 kuna. Tijekom 2015. dobiven je još jedan 3D printer iz gradskog programa 3D 
baština. Navedena oprema je u edukacijskoj funkciji, a izrađen je i model korištenja opreme od strane 
zainteresiranih stanara inkubatora. U nastavku RRA Porin će investirati u dodatnu opremu koja će biti će 
u funkciji edukacije vezano uz aditivne tehnologije i CNC strojeve. Edukacija na navedenoj opremi bit će 
namijenjena učenicima starijih razreda osnovnih škola, srednjoškolcima ali i poduzetnicima koji trebaju 
educirane kadrove za potrebe proizvodnog procesa. U realizaciji projekta vodilo se računa i o 
mogućnostima komercijalnog korištenja opreme. RRA Porin je tijekom 2015. godine provodila četiri EU-
projekta,od koji će se dva nastaviti i u 2016. godini. Tijekom 2015. godine prijavljeno je pet novih 
projekata koji se odnose na tematiku niskougljičnih tehnologija u javnom prijevozu, stvaranje klastera s 
ostalim gradovima koji imaju zone zapuštene industrijske baštine, izradu akcijskih planova i izradu 
vodiča za kreativne industrije u svrhu stvaranja klastera i turističke učinke gospodarenja otpadom. 
Također, krajem 2015. godine RRA Porin je, kao tehnička podrška partnerima, aplicirao na više EU-
projekata. Rezultati navedenih natječaja očekuju se u drugom kvartalu 2016. godine.  

U okviru zaštite i unapređenje zdravlja, Grad Rijeka je (su)financirao 29 programa/projekata 
koje je provodilo 23 udruga, ustanova i drugih pravnih/fizičkih osoba koji se odnose na sljedeća područja: 
promicanje zdravlja, zdravstveni odgoj i zdravstveno prosvjećivanje građana, prevencija ovisnosti, 
prevencija i suzbijanje masovnih nezaraznih bolesti, prevencija i suzbijanje zaraznih bolesti, prevencija i 
suzbijanje ozljeda i invaliditeta. U ovim je projektima/programima sudjelovalo oko 20.000 građana. Tako 
su već petu godinu, u razdoblju od 17.-19.09.2015. godine održane su aktivnosti u sklopu kampanje 
Rijeka u kretanju s ciljem promocije tjelesne aktivnosti i zdrave prehrane. Akcijom Na posao u tenisicama 
poseban naglasak dalo se kretanju i aktivnom životu, a Art Molo longo povezao je umjetnost i kretanje. U 
listopadu 2015. godine je, u pedesetak gradova diljem Hrvatske u organizaciji Europa Donna Hrvatska, 
obilježen Dan ružičaste vrpce. Obilježavanje u Rijeci započelo je organiziranom šetnjom u centru grada 
kao znak podrške ženama oboljelima od karcinoma dojke, nakon čega je slijedilo simbolično puštanje 
ružičastih balona u znak sjećanja na žene koje su izgubile bitku s ovom opakom bolešću. U organizaciji 
Doma za odrasle osobe Turnić i partnera, obilježen je Svjetski dan mentalnog zdravlja (10.10.2015.) i 
Dan Doma Turnić. Tom je prigodom organizirano niz događanja nazvanih Pet dana za mentalno zdravlje 
(predavanja, tribine, radionice za profesionalce, studente, osobe s iskustvom teškoća mentalnog zdravlja 
i druge građane, prikaz tematskog filma). Cilj ovih događanja je bio senzibilizirati javnost za probleme 
mentalnog zdravlja, ukazati na važnost promjene percepcije u odnosu prema problemima mentalnog 
zdravlja te informirati javnost o procesu deinstitucionalizacije skrbi o osobama s poteškoćama mentalnog 
zdravlja. Kako bi se podržala provedba i daljnji razvoj palijativne zdravstvene skrbi u našem gradu, 
Hospicij Marija Krucifiksa Kozulić je 11.10.2015. godine obilježio Svjetski dan hospicija i palijativne 
skrbi. Tom je prigodom na svečanom obilježavanju u riječkom Hospiciju, prvom i za sada jedinom u 
Hrvatskoj, uz Gradonačelnika i Župana, nazočio i gospodin Josip Leko, Predsjednik Hrvatskog sabora. 
Pod pokroviteljstvom Grada Rijeke, u organizaciji Hrvatskog znanstvenog društva za povijest 
zdravstvene kulture i Medžlisa islamske zajednice Rijeka, u Islamskom centru Rijeka, održan je 
znanstveni skup pod nazivom Perzijsko – arapska medicina i njeni odsjaji u srednjovjekovnoj 
medicinskoj baštini, Interkonfesionalne veze u medicinskoj prošlosti – sadašnja situacija i smjernice za 
budućnost.  

Povodom Svjetskog dana debljine (11.10.), u Vijećnici Grada Rijeke održana je javna tribina na 
temu debljine, koja je postala najveći javno-zdravstveni izazov suvremenog svijeta. Tribinu je 
organiziralo Hrvatsko društvo za debljinu Hrvatskog liječničkog zbora i Odjel školske i sveučilišne 
medicine Nastavnog zavoda za javno zdravstvo uz potporu Grada Rijeke. Treći European Restart a 
Heart Day (16.10.), u organizaciji Hrvatskog društva za reanimatologiju Hrvatskog liječničkog zbora 
(CroRC), obilježen je na Korzu s ciljem da se građeni educiraju kako pomoći osobi koja je doživjela 
srčani zastoj. Povodom Dana darivatelja krvi (25.10.) u Gradu je održan prijem za dobrovoljne 
darivatelje krvi. Prijemu su prisustovali darivatelji koji su dobrovoljno dali krv 100, 125, 150 i 175 puta i 
pri tom im je Gradonačelnik uručio prigodne nagrade. Mjesec borbe protiv raka obilježava se svake 
godine u studenom. U studenom 2015. godine su Liga protiv raka Primorsko-goranske županije i 
klubovi liječenih od zloćudnih bolesti u suradnji s Gradom Rijeka organizirali niz javno-znanstvenih i 
stručnih predavanja. Mjesec borbe protiv ovisnosti (15.11.-15.12.) i Svjetski dan AIDS-a obilježeni su 
nizom aktivnosti. Pritom svakako treba istaknuti edukativnu tribinu za srednjoškolce i studente te 
forum-kazalište u organizaciji udruge Terra, zatim predstavu za srednjoškolce Lucijina priča u HNK 
Ivana pl. Zajca u organizaciji udruge Hepatos, potom dane otvorenih vrata udruge U.Z.O.R.-a te  
otvaranje rehabilitacijskog centra i tribinu o razvoju socijalnog poduzetništva pri udruzi Vida.  

Uz navedeno, Grad Rijeka je nastavio sufinanciranje tima opće/obiteljske medicine na 
području Mjesnog odbora Orehovica i jednog tima palijativne skrbi u sklopu Doma zdravlja Primorsko-
goranske županije.  
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Tijekom izvještajnog razdoblja nastavljeno je sa sufinanciranjem režijskih i materijalnih troškova u 
ambulantama Doma zdravlja Primorsko goranske županije (Cambierieva 7) gdje se provode posebna 
dežurstva i posebna dežurstva u djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske djece subotom (u 
vremenu od 8,00 do 15,00 sati) jer ista nisu ugovorena s HZZO-om. Također, nastavljena je provedba 
programa primarne prevencije zlouporabe opojnih droga i drugih sredstava ovisnosti, vandalizma, 
vršnjačkog nasilja i drugih oblika rizičnog ponašanja, namijenjenog učenicima 4., 5. i 6. razreda 
osnovnih škola i njihovim roditeljima, pod nazivom Zajedno više možemo. Već petu godinu provoditelji 
ovih aktivnosti su djelatnici Odsjeka za prevenciju pri Policijskoj upravi primorsko-goranskoj u suradnji 
s Gradom Rijeka. 

Socijalnim programom Grada Rijeke u drugoj polovici 2015. godine zaštićeno je gotovo 6.000 
kućanstava kojima je dodijeljeno oko 12.000 različitih pomoći - od cjelogodišnjih, kao što su naknade 
troškova stanovanja, do jednokratnih pomoći kao što je novčani poklon-bon pri rođenju djeteta. Grad 
Rijeka je (su)financirao 52 programa/projekata koje je provodilo 42 udruga, ustanova i drugih 
pravnih/fizičkih osoba koji se odnose na sljedeća područja: socijalnu i psihosocijalnu zaštitu djece i 
mladih, žene i obitelji, beskućnika, djece s poteškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom, teško bolesne 
i kronično bolesne osobe, osobe starije životne dobi te stradalnika iz rata. Treba naglasiti da je na 
natječaju Europskog instituta za javnu upravu, projekt E-savjetnik Socijalni program Grada Rijeke 
prepoznat je kao jedan od najboljih europskih projekata. Radi se jedinstvenom projektu tog tipa u 
Republici Hrvatskoj koji je razvijen internim kapacitetima Grada Rijeke za građane koje zanimaju 
informacije o socijalnim pravima i pomoćima. Tema natječaja (pod nazivom European Public Sector 
Award) bila je partnerska uloga javnog sektora u stvaranju boljeg društva. Također, Grad Rijeka je jedan 
od 23 grada koji su posebno pohvaljeni u konkurenciji 40 gradova iz 19 država Europske unije koji su 
prijavili svoje modele dobre prakse na temu pristupačnosti osoba s invaliditetom. Tom je prigodom 
posebno istaknuta zanimljiva riječka strategija usmjerena prema osobama s invaliditetom. Uz navedeno, 
nastavljena je provedba projekta IN³CA (INclusive INtroduction of INtegrated CAre) koji se financira 
sredstvima Europske komisije. Cilj projekta je omogućiti osobama starijim od 65 godina koje boluju od 
duševnih bolesti i poremećaja ponašanja i veću dostupnost socijalnih i zdravstvenih usluga kako bi se 
poboljšala kvaliteta njihovih života (besplatni informatički tečajevi, natjecanja putem web stranice 
umirovljenika Naj-online penzići Rijeke, promocija društvenih igara u klubovima umirovljenika). 
Voditeljica Službe socijalne skrbi pri Gradu Rijeci imenovana je od strane Ministarstva socijalne politike i 
mladih, članicom tima u projektu Sinergijski socijalni sustav u sklopu Programa Unije za zapošljavanje i 
socijalnu solidarnost-PROGRESS 2007.-2013. Projekt provodi Ministarstvo socijalne politike i mladih u 
suradnji s Programom Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP) u Hrvatskoj. Trajanje projekta, koji je s 
provedbom započeo 1. listopada 2014. godine, je 18 mjeseci, a vrijednost projekta je 159.633 EUR. Cilj 
projekta je izraditi Strategiju za isplativiji sustav socijalne zaštite u Hrvatskoj temeljem prikupljenih 
podataka o svim programima socijalnih naknada na nacionalnoj i lokalnim razinama. Trenutno je projekt 
u fazi izrade strateškog dokumenta koji će objediniti socijalne naknade na nacionalnoj razini, a što će biti 
temelj modernijoj i efikasnijoj socijalnoj politici na nacionalnoj i lokalnim razinama. 

U organizaciji Centra za participaciju žena u društvenom životu i Grada Rijeke, dana 
14.09.2015. godine, u Gradskoj vijećnici održano je predavanje i tribina na temu Pravni aspekti zaštite 
od nasilja u obitelji povodom obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama 
(22.09.2015.). Predavanje je održala Branka Žigante Živković, sutkinja Visokog prekršajnog suda 
Republike Hrvatske. Puštanjem crnih balona, Udruga za zaštitu obitelji Rijeka zajedno s partnerima je 
22.09.2015. godine obilježila Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad ženama kao spomen na 242 
žene ubijene u Republici Hrvatskoj od 2001. godine. Također, obilježen je Međunarodni dan starijih 
osoba koji se svake godine obilježava 01.10. na inicijativu Glavne Skupštine Ujedinjenih naroda, kako 
bi se potaknulo države da starijim građanima osiguraju zadovoljavanje njihovih potreba i omoguće im 
sudjelovanje u društvu u skladu s njihovim sposobnostima. Tim je povodom organizirana humanitarna 
prodaja uradaka članova Matice umirovljenika grada Rijeke te Šetnica zdravlja. Povodom 
obilježavanja Svjetskog dana prevencije zlostavljanja djece i 15. godišnjice rada Dječjeg doma Tić, 
06.11.2015. godine je Dječji dom organizirao milenijsko fotografiranje na Riječkom lukobranu. Fotograf 
Šime Strikoman snimio je "milenijsku fotografiju" u obliku "tića" s više od 1.600 sudionika. Povodom 
blagdana Svetog Nikole već tradicionalno su prigodnim slatkim paketićima darovana djeca i mladi 
smješteni u ustanovama socijalne skrbi. Povodom božićno-novogodišnjih blagdana, 950 umirovljenika-
korisnika prava na novčanu pomoć za umirovljenike prema Odluci o socijalnoj skrbi, dobilo je na svoje 
kućne adrese poklon-bon u vrijednosti od 300 kuna.  

Dana 17.07.2015. godine, predstavnici Ministarstva socijalne politike i mladih, Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i sporta te gradova Rijeke, Zagreba i Splita, potpisali su sporazum o ustroju i 
financiranju centara za autizam kojim će dosadašnje podružnice zagrebačkoga Centra za autizam u 
tim gradovima postati samostalne ustanove kojima će gradovi biti osnivači. Prihvatilišta za 
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beskućnike (Prihvatilište udruge Oaza i Prihvatilište Ruže Sv. Franje) i stambena zajednica za žene 
beskućnice u organizaciji udruge Oaza s ukupnim kapacitetom za smještaj 34 korisnika, kontinuirano 
su popunjena. Uslugu Dnevnog boravka Doma za odrasle osobe Turnić koji ima kapacitet za 15 
korisnika, koristi njih 14. Grad Rijeka financira "režijske troškove", prehranu i prijevoz korisnika 
dnevnog boravka.  

Iskazan je interes od strane KBC-a Rijeka i Grada Rijeke, kao osnivača Psihijatrijske bolnice 
Lopača, za pripajanje Psihijatrijske bolnice Lopača Kliničkom bolničkom centru Rijeka. Fond za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost (u nastavku: FZOEU) je, za uređenje fasade Psihijatrijske bolnice Lopača, 
osigurao sredstva u ukupnom iznosu od 360.000 kuna. U suradnji s Hrvatskim zavodom za zdravstveno 
osiguranje, a ugovoreno je 40 kroničnih psihijatrijskih postelja. Također, Međunarodni klub žena 
organizirao je prikupljanje humanitarne pomoći na Božićnom sajmu u Zagrebu. Prikupljena sredstva 
namijenjena su uređenju prostora Psihijatrijske bolnice Lopača kao i nabavi odjeće i obuće za potrebe 
samih korisnika. Uz navedeno, treba naglasiti da je osnovan Centar za profesionalnu rehabilitaciju 
Rijeka sa sjedištem u Rijeci, Lošinjska 16. Suosnivači Centra su Republika Hrvatska i Grad Rijeka. 
Osnovna djelatnost Centra je organiziranje i izvođenje profesionalne rehabilitacije osoba s invaliditetom te 
posredovanje pri njihovom zapošljavanju. Krajem prosinca raspisan je natječaj za imenovanje 
ravnatelja/ice ustanove. Planira se da ustanova započne s radom krajem siječnja 2016. godine. 

Tijekom izvještajnog razdoblja velika se pozornost pridavala pripremi i realizaciji investicijskih 
projekata. U svrhu pripreme novih projekata, pokrenuta je izrada izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja grada Rijeke te Generalnog urbanističkog plana Grada Rijeke. Također, usvojen je 
Detaljni plan uređenja stambenog područja Drenova-Bok. Uz navedeno, pokrenut je postupak 
stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja trgovačkog i uslužnog područja – radna zona Bodulovo. 
Iako Bodulovo i dalje ostaje radna zona, plan se stavlja izvan snage s ciljem brže prilagodbe privatnim 
investitorima zainteresiranim za ulaganje u zoni. Pripremljeno je ugovaranje izrade Glavnog plana razvoja 
riječkog prometnog pravca na području Grada Rijeke (sufinanciran iz Operativnog programa Promet 2007.-
2013. putem Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture). Treba naglasiti da je provedena javna 
nabava i pred ugovaranjem je izrada projektne dokumentacije za projekt Obalna šetnica s plažama – 
zapad, koji je u lipnju 2015. godine prihvaćen za sufinanciranje iz Fonda za razvoj turizma pri Ministarstvu 
turizma (300.000 kuna). Izvršena je prijava nastavka projekta na novi natječaj, kao i uređenje Zametske 
pećine u suradnji s javnom ustanovom Priroda (javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima 
prirode PGŽ). 

Od projekata javnih površina treba posebno istaknuti izradu projektne dokumentacije uređenje 
javnih površina unutar bivšeg industrijskog kompleksa Rikard Benčić, glavni/izvedbeni projekt s 
troškovnikom za uređenje dječjeg igrališta na Blažićevu i dovršetak projekta uređenja parka Gornja 
Vežica uz Hrvatski dom Vežica i župnu crkvu u izgradnji. Od projekata građevina javne i društvene 
namjene treba istaknuti da je izdana lokacijska dozvola za dječji vrtić na Krnjevu, a s obzirom na njegov 
karakter, tj. da je riječ o vrtiću za potrebe talijanske nacionalne manjine, Grad Rijeka uputio je Vladi RH 
Prijedlog za utvrđivanja interesa RH za izgradnju dječjeg vrtića u svrhu imovinske pripreme zemljišta, 
odnosno provedbe postupka izvlaštenja. Također, u tijeku je ishođenje potvrde glavnog projekta 
rekonstrukcije Hrvatskog doma Vežica, a u tijeku je ishođenje građevinske dozvole za 1. fazu 
rekonstrukcije OŠ Vežica. Uz navedeno, dovršen je glavni projekt muzeja u ex-energani u Vodovodnoj 
ulici. U tijeku je, također, izrada glavnog projekta rekreacijskog kompleksa boćališta, dječjeg igrališta i 
parka za pse na Podvežici. Posebno je značajna predaja u posjed zemljišta u vlasništvu Grada Rijeke 
Kliničkom bolničkom centru u prosincu 2015., kojim je omogućeno pokretanje izgradnje Klinike za 
ginekologiju i Dječje bolnice kao 1. faze izgradnje nove bolnice.  

Od projekata prometnih građevina i prometnica bitno je naglasiti da su dovršeni glavni projekti za 
izgradnju I. i II. faze dijela stambene ulice SU XI (prometnica koja ulazi u sportsko područje Rujevica.). Uz 
navedeno, očekuje se izdavanje građevinske dozvole za rekonstrukciju dijela Opatijske ceste, kao i 
suglasnosti Lučke uprave Rijeka za 2. fazu produžetka ulice Riva. U tijeku je postupak ishođenja 
građevinske dozvole za izgradnju Sveučilišne avenije – 2. faza, kao i za pristupne ceste na Svilnom 
(vezano za sportsko rekreacijsku zonu). Ostali projekti povezani su s projektima Hrvatski dom Vežica, kao i 
pristupu nizu novih stambenih objekata na različitim područjima grada. Grad Rijeka je intenzivno 
surađivao s drugim investitorima.  

Od projekata zaštite okoliša potrebno je istaknuti da je u izradi Strateška karta buke s akcijskim 
planom te Akcijski plan za smanjenje onečišćenja prizemnim ozonom za grad Rijeku za koji je izrađen 
Nacrt prijedloga za javnu raspravu. Grad Rijeka je proveo Natječaj Zelena energija u mom domu za 
područje Grada Rijeke, u suradnji s FZOEU, a tijekom promatranog razdoblja završeni su pregledi 
ugrađene opreme, isplaćene sve subvencije, te je FZOEU podneseno završno izvješće. Također, izrađen 
je elaborat za Ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš za izgradnju luke nautičkog turizma 
Brajdica u Rijeci te predan zahtjev za pokretanje postupka ocjene u Ministarstvo zaštite okoliša i prirode. 
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Grad Rijeka aktivno sudjeluje aktivno u projektu Nacionalne infrastrukture prostornih podataka sukladno 
europskoj direktivi. 

U razdoblju srpanj-prosinac 2015. godine ostvareni su prihodi i rashodi od raspolaganja 
zemljištem. Prihod od prodaje i drugih oblika raspolaganja građevinskim zemljištem u iznosu od 
7.662.507 kuna. Navedeni prihod je ostvaren od lokacija koje su pripremljene i za koje je natječaj bio 
proveden u ovom šestomjesečnom razdoblju, tijekom prve polovice 2015. godine ili ranijih godina 
(odnosi se na prihode od prodaje prema ugovorima i predugovorima iz ranijih godina u kojima je 
ugovorena obročna otplata te za ugovore o zakupu i služnosti zemljišta koji se odnose na višegodišnje 
razdoblje). Rashod za kupnju zemljišta na 6 lokacija i 3 zamjene zemljišta ostvaren je u iznosu od 
4.161.052 kuna. U istom razdoblju izvršen je upis zemljišta u imovinu Grada Rijeke za ukupno 125 
zemljišne čestice sveukupne površine 124.565,97 m2 i vrijednosti 30.536.695 kune. 

Grad Rijeka je putem Odjela gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i 
građenje provodio upravne postupke izdavanja građevinskih i lokacijskih dozvola i drugih akata 
vezanih uz gradnju i provedbu dokumenata prostornog uređenja te postupke legalizacije građevina prema 
posebnom zakonu. Tijekom izvještajnog razdoblja zaprimljeno je novih 1.127 predmeta te je tijekom cijele 
2015. godine zaprimljeno 2.197 i riješeno 2.012 predmeta u redovnim postupcima. Osim navedenog broja 
predmeta, koji se vode primjenom osnovnih Zakona o gradnji i Zakona o prostornom uređenju, 
nastavljeno je sa izdavanjem rješenja o izvedenom stanju primjenom Zakona o postupanju s 
nezakonito izgrađenim zgradama. Od ukupnog broja zaprimljenih 8.653 zahtjeva za ozakonjenje zgrada 
do sada je riješeno 4.323 predmeta što iznosi 50%. Pored riješenih predmeta obrađeno je i započeti su 
postupci za još dodatnih 1.534 predmeta što znači da je do sada obrađeno približno 70% zahtjeva. 

Tijekom izvještajnog razdoblja Grad Rijeka je kontinuirano ulagao u gradnju i održavanje objekata 
javne, poslovne i stambene namjene. Izvedeni su radovi na uređenju prostora za potrebe MO Vojak u 
Mihanovićevoj 1/B te radovi na hidroizolaciji i sanaciji zidova kotlovnice u upravnoj zgradi na Titovom trgu 
3. U MO Draga izvedeni su radovi na zamjeni vanjske stolarije, a na 5. katu upravne zgrade na Korzu 16 
uređeni su uredski prostori. Saniran je uređaj za pročišćavanje otpadnih voda u Odmaralištu za djecu 
Dvorac Stara Sušica u Ravnoj Gori. Izvršeno je priključenje zgrade Cvetkov trg 1 na plinsku distribucijsku 
mrežu, a izvedena je i adaptacija kotlovnice na način da se koristi plin kao energent. Tijekom ljetnih 
praznika intenzivirani su radovi na obnovi objekata gradskih osnovnih škola. Završena je sanacija pročelja 
OŠ Vladimir Gortan u sklopu koje se izveo novi ETICS fasadni sustav kojim je poboljšana energetska 
učinkovitost objekta i obnovljena dotrajala fasada. Završeni su i radovi na uređenju EU učionice u OŠ 
Nikola Tesla prilikom čega je sanitarni čvor u prizemlju objekta prilagođen osobama s invaliditetom. 
Uređena je sportska dvorana OŠ Turnić, sanirana aluminijska bravarija u OŠ San Nicolo, izvedeni 
podopolagački radovi u OŠ Eugen Kumičić, OŠ Fran Franković, OŠ Gelsi i OŠ Pehlin, te preuređeni 
sanitarni čvorovi u OŠ Škurinje i OŠ Belvedere. Izvedena je sanacija vanjske ovojnice sportske dvorane 
OŠ Brajda, a tijekom ljetnih mjeseci uređeni su sanitarni čvorovi i izvedeno ličenje unutrašnjosti dvorane. 
Na objektima sporta izvedeni su radovi na sanaciji pokrivne cerade Košarkaške dvorane Brajda. Na 
malonogometnom igralištu Androv Breg na Pehlinu izvedeni su radovi na polaganju umjetne trave preuzete 
sa Stadiona Rujevica. Tijekom srpnja i kolovoza izvedeni su ugovoreni radovi tekućeg i investicijskog 
održavanja u 14 objekata dječjih vrtića (PPO Bulevard, PPO Galeb, PPO Krijesnica, PPO Krnjevo, PPO 
Maestral, PPO Mirta, PPO Mlaka, PPO Pčelice, PPO Podmurvice, PPO Rastočine, PPO Turnić, PPO 
Veseljko, PPO Vežica i PPO Zamet). Izvedena je prenamjena prostora vrtićkih skupina u jasličke u tri 
objekta: PPO Gardelin, PPO Mirta i PPO Zamet. Postavljena je nova i povišena postojeća ograda i novi 
portun u PPO Gardelin te je oličena fasada. Izvršeno je redovno godišnje servisiranje kotlovnica objekata 
dječjih vrtića i mjerenje emisija dimnih plinova. Sklopljen je ugovor za uređenje okućnice PPO Zvonimir 
Cviić, s radovima se započinje u siječnju 2016. godine. Izrađena je projektna dokumentacija za uklanjanje 
postojećih objekata dječih vrtića Đurđice i Morčić te izgradnju novih, a u tijeku je ishođenje građevinske 
dozvole. Izrađeno je idejno rješenje za izgradnju novog vrtića Zamet. Završena je djelomična sanacija 
krova na nužnom smještaju u Antuna Mihića 2/A. Izvedeni su radovi na djelomičnom uređenju prostora na 
adresi Korzo 16 i to na dijelu 3. i 4. kata koje koristi OGU za zdravstvo i socijalnu skrb.  

Na Psihijatrijskoj bolnici Lopača saniran je uređaj za biološko pročišćavanje voda, izrađena 
projektna dokumentacija za unutarnje uređenje 2. kata paviljona B. Također, izrađena je projektna 
dokumentacija za obnovu krova, fasade i vanjske stolarije na paviljonu B, a za što je dobivena Odluka 
o dodjeli sredstava FZOEU. S tim u vezi je proveden natječaj i sklopljen ugovor sa izvođačem i 
stručnim nadzorom za izvođenje radova koji će započeti u prvom dijelu 2016. godine. Grad Rijeka je 
provodio postupke nabave i izvođenja radova, budući da se radi o objektu koji je u vlasništvu bolnice. 
Izvršena je sanacija krova sjeveroistočne i jugoistočne kule te je izrađen sustav zaštite od munje za 
kompleks Trsatske gradine. U sklopu Dvorane mladosti uređen je prostor od 305 m² za potrebe 
Gradske knjižnice Rijeka – ogranak Trsat.  
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Grad Rijeka je 10.09.2015.godine sudjelovao na javnoj dražbi za prodaju nekretnina stečajnog 
dužnika TERI-CROTEK tehničko zaštitni radovi d.o.o. u stečaju te je zajedno s komunalnim društvima 
Vodovod i Kanalizacija d.o.o. (u nastavku: ViK) i Čistoća d.o.o. postao suvlasnikom nekretnina u ulici 
Milutina Barača (lokacija Torpedo), a koje u naravi predstavljaju vrijedan prostor koji se uklapa u 
dugoročne razvojne planove Grada Rijeke, njegovih ustanova i komunalnih društava ViK i Čistoća. Riječ 
je o lokaciji koja će omogućiti objedinjavanje čitavog niza sadržaja komunalno-servisnih djelatnosti, koje 
se obavljaju putem gradskih komunalnih društava. U dio kupljenih prostora smještene su radionice 
kazališta HNK Ivana pl. Zajca. Za osiguranje uvjeta i trajnog rješavanja prostora te premještaj radionica 
HNK Ivana pl. Zajca u kupljene prostore naručena je izrada glavnih projekata. Prostori su dijelom 
preuređeni, sanirana je krovna konstrukcija, izvedeno je grijanje i prateće elektroinstalacije dijela 
radionice. Početkom prosinca 2015. u navedene prostore preseljene su kazališne radionice sa lokacije 
Vjekoslava Dukića bb radi predviđenog rušenja istih zbog izgradnje Sveučilišnog kampusa i Kliničkog 
bolničkog centara na Trsatu, sukladno Detaljnom planu uređenja Sveučilišnog kampusa i Kliničkog 
bolničkog centara na Trsatu. Temeljem Ugovora o zamjeni nekretnina prostori na Vjekoslava Dukića 
16.12.2015. predani su KBC-u Rijeka. U gradskim poslovnim prostorima izvodili su se radovi na tekućem 
održavanju na zahtjev zakupnika, a u slobodnim poslovnim prostorima uređivala su se mjerna mjesta po 
tipizaciji te izvodili novi priključci na vodovodnu mežu, ukoliko se radilo o prostoru koji je bio na 
zajedničkom mjerenju s zgradom. Izvedeni su ličilački i parketarski radovi te radovi na sanaciji 
elektroinstalacija prijemne sobe Državne geodetske uprave na adresi Riva 10. Izvedeni su građevinsko-
obrtnički radovi na uređenju nove Gradske knjižnice Rijeka na adresi Korzo 28 (Filodrammatica). 
Ugovorena je druga faza i započeti su radovi na sanaciji paviljona tržnice Brajda, koji uključuju sanaciju 
zapadne nadstrešnice, uređenje galerije i sanaciju infrastrukture zapadnog dijela prizemlja paviljona. 
Izvedeni su radovi sanacije dijela pokrova paviljona ribarnice glavne gradske tržnice.  

Vezano uz stanogradnju i prodaju stanova, na lokaciji Martinkovac planira se izgradnja 92 
stana u dvije višestambene građevine te je u posljednjem tromjesečju pokrenut postupak javne 
nabave za odabir izvođača radova. Na lokaciji Donja Drenova prethodno su bila neprodana 4 stana. U 
međuvremenu se nalaze kupci za stanove. Naime, 2 stana su prodana, za jedan stan je sklopljen 
predugovor (tijekom siječnja 2016. godine konačni ugovor), a za zadnji stan je prodaja u tijeku. Na 
lokaciji Hostov breg za 1 preostali neprodani stan sklopljen je predugovor te se potpisivanje konačnog 
kupoprodajnog ugovora očekuje tijekom siječnja 2016. godine. 

Sukladno obvezama Zakona o gradnji i Zakona o energetskoj učinkovitosti izrada energetskih 
certifikata kontinuirani je posao, a do sada je izrađeno 310 energetskih certifikata za 109 zgrada javne 
namjene, 77 zgrada poslovne namjene i 124 zgrada stambene namjene. Putem natječaja Ministarstva 
graditeljstva i prostornog uređenja, Grad Rijeka je dobio 6.459.103 kuna iz fondova Europske unije i 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za energetsku obnovu osnovnih škola Nikola Tesla i 
Fran Franković te dječjih vrtića Krijesnica i Turnić. Ukupna vrijednost investicija iznosi 11.384.327 kuna. 
Sredstva za energetsku obnovu vrtića i škola osigurana su putem pilot-projekta Energetska obnova 
zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i 
obrazovanja, raspisanog u sklopu Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. (u 
nastavku: OPKK) Putem natječaja Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, Grad Rijeka je dobio 
1.136.500 kuna za izradu projektne dokumentacije za energetsku obnovu 14 vrtića i osnovnih škola. 
Projektna dokumentacija za energetsku obnovu izradit će se za osnovne škole Eugen Kumičić, Gelsi, 
Gornja Vežica, Ivana Zajca, Kozala, Pećine, Podmurvice i Škurinje te vrtiće Belveder, Krnjevo, 
Podmurvice, Potok, Veseljko i Vidrice. Postupci javne nabave za izradu projekte dokumentacije također 
će započeti početkom 2016. godine, a nakon što budu gotovi Grad Rijeka će podnijeti prijave za 
dobivanje bespovratnih sredstava za samu energetsku obnovu. Sredstva za izradu projektne 
dokumentacije za energetsku obnovu vrtića i škola osigurana su putem pilot-projekta Izrada projektne 
dokumentacije za energetsku obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim 
ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja, raspisanog u sklopu OPKK, a koja su 
osigurana iz Europskog fonda za regionalni razvoj i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  

Temeljem Zakona o energetskoj učinkovitosti, Grad Rijeka, kao veliki grad, izradio je Godišnji 
plan energetske učinkovitosti u neposrednoj potrošnji energije za 2016. godinu. Godišnji plan 
energetske učinkovitosti Grada Rijeke za 2016. godinu usklađen je s Trećim Nacionalnim akcijskim 
planom energetske učinkovitosti za razdoblje 2014.-2016. (od srpnja 2014. godine izrađen od strane 
Ministarstva gospodarstva) i Akcijskim planom energetski održivog razvitka grada Rijeke. 

U izvještajnom razdoblju raspisana su 4 javna natječaja za prodaju stanova i poslovnih 
prostora, uz napomenu da su natječaji iz studenog i prosinca još u tijeku. Po navedenim natječajima 
zaprimljene su ponude za kupnju ukupno 10 stanova (od kojih su 3 najmoprimci sa statusom HRVI-a), te 
za 1 poslovni prostor. U prva dva provedena javna natječaja prodano je ukupno 11 stanova, od kojih je 1 
najmoprimac sa statusom HRVI-a. Ozakonjena su 3 objekta javne namjene (OŠ Fran Franković te PPO 
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Turnić i PPO Krijesnica), a pokrenut je postupak ozakonjenja za još 11 objekata javne namjene te 
jednog poslovnog prostora. U okviru ozakonjenja dijela stambeno-poslovnih zgrada pokrenutih od strane 
suvlasnika istih, Grad Rijeka se uključio u postupak po njihovom zahtjevu te u sklopu istog ozakonio 5 
stanova, a u tijeku je ozakonjenje i dva poslovna prostora. U vezi uknjižbe prava vlasništva za 3 objekta 
javne namjene, 2 poslovna prostora i 1 stan pokrenuti su postupci radi mirnog rješenja spora. Isto tako 
za 5 stanova pokrenuti su ostavinski postupci odnosno prethodno postupci radi proglašenja nestale 
osobe umrlom. Za 1 stan pred nadležnim tijelom pokrenut je upravni postupak za prijenos optantske 
imovine u korist Grada Rijeke. U istom razdoblju Grad Rijeka podnio je 3 prijedloga za uknjižbu prava 
vlasništva na temelju sudskih presuda, dok se uknjižio kao vlasnik na 4 stana u 1/1 idealna dijela, 
jednom stanu u ½ dijela i na 2 poslovna prostora u ½ dijela, odnosno 3/28 dijela. U drugom polugodištu 
2015. godine objavljeno je sedam javnih natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora. Od ukupno 
objavljenih 212 poslovnih prostora, izlicitirano je 45 prostora ukupne površine 3.685 m2, za koje je 
ugovorena mjesečna zakupnina u iznosu od 148.615 kuna (2,44% od ukupnog mjesečnog zaduženja 
zakupnine svih poslovnih prostora). Najveće zanimanje tržište je pokazalo za poslovne prostore 
namijenjene za uredsku djelatnost (izlicitirano 32 prostora), djelatnost trgovine (31 prostor) i uslužnu 
djelatnosti (22 prostora). Ostali prostori izlicitirani su za ugostiteljsku i sportsko-rekreativnu djelatnost, 
ateliere, skladišta, garaže te za djelatnost putničkih agencija, proizvodnje i igara na sreću. 

Sklopljeno je 15 ugovora o najmu stanova u gradskom vlasništvu, od čega 7 stanova po 
redoslijedu temeljem Liste prioriteta, 6 zamjenskih te 2 po Odluci Gradonačelnika. Sklopljeno je 36 
dodataka ugovora o prodaji stana na kojem postoji stanarsko pravo kojim se zaključuje obročna 
otplata cijene stana, izdano je 104 pristanka na promjenu hipotekarnog dužnika te 199 brisovnih 
očitovanja za stanove kupljene na obročnu otplatu za koje je cijena stana isplaćena u cijelosti. U 
odnosu na dodjelu stanova u najam sklopljeno je 30 ugovora o najmu stana i to 24 ugovora kojima je 
vrijeme najma obnovljeno za narednih petnaest godina, 1 ugovor kojim je legalizirano korištenje stana, 
3 prijenosa ugovora o najmu stana, te 2 ugovora o najmu stana sa zaštićenom najamninom.  

 U suradnji sa komunalnim i trgovačkim društvima u vlasništvu grada, Grad Rijeka je sumirao 
investicije u komunalnu infrastrukturu tijekom izvještajnog razdoblja. Najveće investicije imalo je 
komunalno društvo VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. Rijeka (ViK) koje je nastavilo s aktivnostima 
u svrhu poboljšanja kvalitete vodnih usluga koje pruža, kao i stvaranja uvjeta za priključenje na sustav 
javne odvodnje i sustav javne vodoopskrbe, predviđene i Strategijom Grada Rijeke za razdoblje 2014.-
2020. godine. Treba napomenuti da je tijekom ovog izvještajnog razdoblja izgradnjom posljednje crpne 
stanice s potrebnim cjevovodima (110 metara gravitacijskog i 45 metara tlačnog cjevovoda) u naselju 
Tutnovo završila dogradnja sustava javne odvodnje na području grada Rijeke i Općine Čavle u sklopu 
druge faze Projekta zaštite od onečišćenja voda u priobalnom području, tzv. Jadranskog projekta. Ukupna 
vrijednost radova, usluga i opreme za 2. fazu Jadranskog projekta iznosi oko 93,8 milijuna kuna, dok 
su radovi izgradnje pratećeg vodovoda, vrijedni oko 5,7 milijuna kuna koje je financirao ViK.  

Također, dovršen je 470 metara dug vodovodni ogranak s reducir stanicom u Ulici Bogomira 
Ćikovića Marčeva, na području MO Gornji Zamet, te sanitarna kanalizacija kolno-pristupnog puta na 
Marinićima. Započeli su radovi na gradnji oko 70 metara duge sanitarne kanalizacije u trupu stubišta koje 
povezuje Šetalište Joakima Rakovca i Radićevu ulicu u Rijeci. Nastavila se gradnja i rekonstrukcija 
sustava javne odvodnje i sustava javne vodoopskrbe predviđena Projektima EBRD i EIB/CEB. Projektom 
EIB/CEB predviđena je gradnja i rekonstrukcija oko 6,4 kilometara kanalizacije, rekonstrukcija jedne 
postojeće kanalizacijske crpne stanice i gradnja nove kanalizacijske crpne stanice s pratećim radovima na 
vodovodnoj mreži na dijelu područja MO Kantrida, Zamet, Gornji Zamet i Pehlin, Srdoči te Drenova. Uz 
navedene projekte, dovršena je rekonstrukcija postojeće kanalizacijske crpne stanice s pripadajućim 
cjevovodima na Kostabeli. Tijekom 2015. godine izvedeni su radovi i pružene usluge u vrijednosti od 9,5 
milijuna kuna.  

Treba naglasiti da projekt EBRD obuhvaća gradnju i rekonstrukciju ukupno oko 26 kilometara 
kanalizacije i 13 kilometara vodovoda za oko 700 građevina na području mjesnih odbora Srdoči, Gornji 
Zamet, Grbci, Podmurvice, Pehlin, Škurinje, Drenova i Brašćine-Pulac u Rijeci te oko 40 građevina na 
području mjesnog odbora Kastav u Kastvu. Nastavili su se radovi na gradnje kanalizacijske crpne stanice 
Lukovići. Tijekom 2015. godine povučeno je 32,3 milijuna kuna iz kreditnih sredstava. U izvještajnom 
razdoblju nastavljena je izrada studijsko-projektne dokumentacije za prijavu projekta sustava odvodnje 
aglomeracije Rijeka (s izgradnjom novog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda) na EU-fondove i izrada 
idejnih projekata za dogradnju vodoopskrbnih podsustava Grobnik i Platak ugovorene vrijednosti od 2,9 
milijuna kuna. Izradi ove projektne dokumentacije pristupilo se prema obavezama iz Sporazuma koji su 
sklopili PGŽ, Grad Rijeka, Općina Čavle i KD ViK. Dogradnja vodovodne infrastrukture je i u funkciji 
vodoopskrbe Regionalnog sportsko-rekreacijskog i turističkog centra Platak.  

ENERGO d.o.o. Rijeka provodi svoje planirane aktivnosti vezane uz investicije. U segmentu 
sektora Toplinske energije nastavilo se s redovnim aktivnostima na provođenju projekta Kampus. U rujnu, 



11 
 

po završetku natječaja i dobivenim dozvolama započelo se sa zamjenom toplovoda na Vojaku u ukupnoj 
duljini od 1.500 m, gdje je postojeći dotrajali toplovod zamijenjen najmodernijim predizoliranim 
toplovodom. Ovim investicijskim zahvatom znatno se unaprijedila energetsku učinkovitost sustava. Novi 
toplovod je stavljen u funkciju 19.11.2015. godine te je spremno dočekao novu sezonu grijanja. U visokoj 
fazi gotovosti je međunarodni tender za izgradnju nove toplane/energane Kampus, čemu će slijediti 
njegovo objavljivanje.  

U segmentu sektora plina nastavilo se je sa redovnim kontrolama i redovnim tekućim održavanjima 
postojećeg plinovoda te s izgradnjom plinske mreže na širem i užem području grada Rijeke na kojem je u 
drugoj polovici 2015 godine izgrađeno ukupno 943 m distribucijskog plinovoda i 60 m kućnih plinskih 
priključaka. Kao i do sada jedan dio izgradnje vršio se u suradnji sa tvrtkom ViK i to na područjima 
Markovića, Kurirskog puta, Vladimira Čerine i Srdoča (Murini) dok je ostatak plinovoda, na području 
Creske ulice, Zametskog korena i Rujevice izgrađen iz vlastitih sredstava. Osim izvedenog plinovoda, u 
suradnji sa Gradom Rijeka te ostalim komunalnim tvrtkama, proveden je postupak javne nabave za odabir 
izvođača građevinskih radova za izgradnju stambenih ulica sa komunalnom infrastrukturom na području 
Martinkovca. Početak radova na plinovodu očekuje se u prvoj polovici 2016. godine.  

Na gradilištu Centra za gospodarenje otpadom Marišćina u PGŽ dovršeni su radovi na okolišu i 
postrojenjima. Izvršene su sve tzv. tople probe, gdje se nastavilo sa probnim radovima obrade i 
odlaganja otpada. Postrojenje se pripremilo za probni rad početkom 2016. godine. Sanacija odlagališta 
komunalnog otpada Viševac, uključujući probni rad uređaja za pročišćavanje procjednih voda i 
kondenzata odlagališnog plina u završnoj je fazi. U tijeku je priprema tehničke dokumentacije za tehnički 
pregled previđenog početkom 2016. godine. Postrojenje za proizvodnju električne energije iz 
odlagališnog plina (proizvodnja preko 7.000 MWh električne energije godišnje), je isporučeno i 
ugrađeno. U tijeku je ispitivanje cijelog sustava te spajanje na susretno postrojenje koje gradi HEP 
Elektroprimorje Rijeka. Za Centralno reciklažno dvorište Mihačeva Draga, izrađena je projektno-tehnička 
dokumentacija, ishođene potrebne suglasnosti, riješeni svi imovinskopravni odnosi te dobivena 
građevinska dozvola. Od strane FZOEU odobreno je sufinanciranje projekta izgradnje, raspisan je javni 
natječaj te odabran ponuditelj. S radovima na rekonstrukciji i opremanju Centralnog reciklažnog dvorišta 
u Mihačevoj Dragi krenuti će se odmah početkom 2016. godine. Vezano za aktivnosti na unapređenju 
odvojenog prikupljanja otpada, provede se aktivnosti sufinancirane sredstvima FZOEU. Tako je 
nabavljeno teretno vozilo na stlačeni prirodni plin zapremine 30m3 čija se nadogradnja sastoji od dviju 
komora za prikupljanje različitih frakcija otpada, komunalno vozilo s dvostrukom kabinom s pogonom na 
stlačeni prirodni plin, proveden je postupak nabave 5 električnih bicikala – radnih trokolica za obavljanje 
komunalnih djelatnosti te je sklopljen ugovor o neposrednom sufinanciranju kupnje jednog električnog 
vozila za koji se provodi se postupak nabave. Uvedena je i nova tehnologija nadzora voznog parka KD 
Čistoće s ciljem optimizacije sustava. Izvršena je isporuka polupodzemnih spremnika za odvojeno 
prikupljanje otpada. Ukupno je nabavljeno 12 komada spremnika zapremine 3m3 i 5 komada spremnika 
zapremine 5m3. Navedeni polupodzemni spremnici ugraditi će se na 4 lokacije u samom centru Rijeke.  

Nastavlja se višegodišnja praksa edukacije i informiranja građana o ispravnom korištenju 
sustava odvojenog prikupljanja otpada uz niz edukativnih aktivnosti s ciljem uspješnijeg informiranja 
korisnika o aktivnostima vezanim uz uspostavu sustava primarne selekcije. Raspored lokaliteta i termina 
mobilnih reciklažnih dvorišta za razdoblje od 6 mjeseci je objavljen i u lokalnim dnevnim novinama. Održan 
je i cijeli niz Info točaka s Eko timom koji je pružao zainteresiranim građanima sve informacije vezane uz 
uspostavu sustava odvojenog prikupljanja otpada te su u gotovo sve višestambene zgrade i odgojno-
obrazovne ustanove na području Grada Rijeke postavili edukativno-informativni plakat.  

Također, u svrhu edukacije i informiranja građana, zakupljeno je ukupno 63 prostora za smještaj 
edukativnih jumbo-plakata te 45 prostora za smještaj edukativnih plakata u osvijetljene urbane vitrine. 
Usporedo je provedena edukativna radio-kampanja u trajanju od 60 dana sa kontinuiranim dnevnim 
oglašavanjem edukativnih reklamnih spotova na tri lokalne radiopostaje. Nabavljene su i edukativno-
informativne naljepnice za Preostali otpad na sve spremnike za navedenu vrstu otpada. Za najmlađe 
sugrađane tiskana je edukativna slikovnica Razvrstavanjem otpada čuvamo našu planetu Zemlju u nakladi 
od 10.000 komada koja će se podijeliti svim polaznicima dječjih vrtića na području 9 JLS gdje Čistoća 
gospodari otpadom. Osim slikovnice, u tijeku je i tisak edukativne bojanke za djecu u nakladi od 4.000 
komada i eko slagalice u nakladi od 2.000 komada namijenjenih najmlađima. U tijeku je priprema knjige o 
otpadu i brošure o Reciklažnim dvorištima, te izrada Re-use škatula s majicama s ciljem edukacije 
ponovne uporabe. Mrežna stranica www.otpadnici.eu je započela sa radom te građanima pruža sve 
informacije vezane za odvojeno prikupljanje otpada.  

Od većih komunalnih zahvata, treba naglasiti da su u izvještajnom razdoblju završeni radovi na 
uređenju (proširenju) javnog toaleta na Trsatu koji su se sufinancirali sredstvima Franjevačkog 
samostana Trsat. Na plaži Grčevo uklonjena je plažna oprema na kopnu i moru te su nastavljeni radovi 
na proširenju i uređenju staze, sunčališta i pripadajućeg platoa. Također je u tijeku sanacija sunčališta na 
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plaži Lungo Mare. Dovršena je betonska rampa za ulazak teže pokretljivih osoba u more na plaži 
Igralište. Iz sredstava prioriteta Mjesnih odbora izvedeni su sljedeći radovi: u MO Orehovica uređen je 
nogostup u ulici Grobnička cesta i izvedena je postava zaštitnih mreža na pokosima; u ulici Kačjak 
izvedeni su radovi na uređenju nogostupa; na području MO Školjić saniran je stijenski pokos u 
Vodovodnoj ulici kod broja 33a; na području MO Gornji Zamet postavljen je sat na spoju Primorske ulice 
i Ulice Vladivoja i Milivoja Lenca, a u MO Pehlin izvedeni su pripremni radovi za postavu umjetne trave i 
izvedeno je povišenje ograde igrališta. Na području mjesnih odbora postavljeno je ukupno osam novih 
autobusnih čekaonica. Postavljen je city light za turističku magistralu sa sadržajem o Sinagogi, a 
izrađeno je i dopremljeno u skladište deset postamenata za slikovne i tekstualne prezentacije. 

U okviru održavanja javne rasvjete grada otvoreno je 604 naloga za rad, a od značajnih radova 
zamijenjeno je ukupno 43 starih svjetiljki raznih tipova sa novim tipiziranim svjetiljkama kvalitetnih svjetlo-
tehničkih karakteristika. U sklopu proširenja javne rasvjete po MO Grada Rijeke izvedena je postava 79 
novih rasvjetnih tijela raznih tipova i snage na 19 različitih lokacija. Postavljeno je i devet novih rasvjetnih 
mjesta na neosvijetljenim područjima. Nastavilo se sa investicijskim i tekućim održavanjem gradskih 
groblja redovitim održavanjem staza, puteva, zelenih površina i biljnog materijala. Na groblju Kozala 
izvedeni su radovi sanacije kolsko-pješačke staze između grobnih polja G i E i spojnog trga ispred 
kosturnice, te su završeni i radovi sanacije i uređenja pješačke staze između polja F i H. Na groblju 
Trsat sanirana je kolsko-pješačka staza od glavnog ulaza uz grobno polje G. Na Centralnom 
gradskom groblju Drenova završeni su radovi na izgradnji nastavka Centralne aleje, te sanacije 
betonskih i kulir-staza između grobnica od grobnog polje G1 do G4, a nastavljeni su i radovi na 
uređenju obiteljskih grobova.Za groblje Sveti Kuzam izrađena je projekt za sanaciju statike objekta 
mrtvačnice, te je saniran betonski potporni zid ispod groblja i objekta odarnice.  

Nastavljena je izgradnja novih gradskih prometnica, kao i priprema za izgradnju spoja ulice 
Tina Ujevića prema Dražičkoj na Srdočima, spoja ceste A na lokaciji Bok-Drenova. Dovršeni su radovi 
na izgradnji budućeg kompleksa parkirališta Zagrad II. Dovršen je spoj na rekonstrukciji kolno-
pristupnog puta na Marinićima. Također, dovršile su se aktivnosti oko suradnje s investitorom na 
uređenju zemljišta i zemljanim radovima na lokaciji Nogometnog kampa na Rujevici. Također, 
projektiraju se prometnica i prateća infrastruktura za novi Stadion na Kantridi. Započeli su radovi na 
izgradnji prometnica izgradnju POS-ovih stanova na Martinkovcu ugovoreno je izvođenje radova na 
izgradnji prometnica. 

KD Autotrolej d.o.o. je nabavio i stavio u promet 9 autobusa koji za pogonsko gorivo koriste 
stlačeni prirodni plin i to 5 solo i 4 zglobna s motorima norme Euro 6. Nabavka autobusa je sufinancirana 
od strane FZOEU u iznosu od 40% opravdanih troškova, a sufinanciranje se ostvaruje preko Grada 
Rijeke. Stavljanjem u promet ovih 9 autobusa KD Autotrolej sada ima voznom parku ukupno 30 
autobusa na pogon stlačenim prirodnim plinom, čime nastavlja realizaciju projekta i obveza iz Akcijskog 
plana energetski održivog razvitka Grada Rijeka (SEAP) u mjerama za smanjenje emisije CO2 iz sektora 
prometa u Gradu Rijeci. Sukladno obvezi prema Pravilniku o početnoj i periodičnoj izobrazbi vozača 
određenih cestovnih vozila za prijevoz tereta ili putnika koji je u skladu s Direktivom 2003/59/EZ Europskog 
parlamenta, KD Autotrolej nastavlja u vlastitoj režiji raditi na izobrazbi svih vozača autobusa. Sukladno 
inicijativi Grada Rijeka o uspostavi Urbane aglomeracije KD Autotrolej prijavio je za bazu projekte iz 
područja čisti urbani promet. 

Rijeka plus d.o.o. je društvo koje je preuzelo komercijalne aktivnosti društava KD Autotrolej i 
TD Rijeka promet. Značajnije aktivnosti društva su proširenje poslovanja u djelatnosti naplate 
parkiranja i to: Garaži Zagrad B (od kolovoza/rujna 2015.), KBC Rijeka (od 31.10.2015.) i KBC Sušak 
(15.12.2015.). U listopadu 2015. godine uveden je objedinjeni sustav naplate parkiranja na parkiralištu 
Putnička obala/Riva Boduli (zajednička koncesija Luka d.d. i Rijeka plus). Od srpnja 2015. godine 
prodaja pretplatnih karata premještena je sa lokacije Riva Boduli na lokaciju Jelačić trg 3 tako da je na 
neki način uspostavljeno Centralno prodajno mjesto Rijeka plusa (karte za javni gradski prijevoz i karte 
za parkiranje). Također, nastavljene su aktivnosti oko uređenja sustava naplate parkiranja unutar KBC 
Kantrida (početak 2016. godine).  

Uz navedeno, u Rijeka plusu nastavljene su aktivnosti premještanja i čuvanja nepropisno 
parkiranih vozila (PAUK), usluge održavanja i servisiranja vozila, prodaja reklamnog prostora, prodaja 
i kontrola karata, obavljanje turističkih djelatnosti. Služba održavanja koja je izdvojena iz KD Autotroleja 
u Rijeka plus primarno se bavi aktivnostima održavanja voznog parka KD Autotrolej, a pored toga 
nastavilo je s aktivnostima komercijalnog servisa. Tako je tijekom godine sklopljen komercijalni ugovor o 
održavanju voznog parka s društvima PIK dd. Rijeka i Securitas Hrvatska d.o.o. Zagreb. Služba 
komercijale Rijeka plusa nastavila je s aktivnostima prodaje putnih karata za javni prijevoz putnika kojeg 
obavlja KD Autotrolej d.o.o. Nadalje, služba komercijale pruža uslugu organizacije prijevoza koja uključuje 
najam autobusa, kombi vozila, VIP vozila ili katnog autobusa u komercijalne svrhe, za izlete i ugovorene 
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vožnje kako u zemlji tako i u inozemstvu. Isto tako nastavljena je i aktivnost iznajmljivanja javnih gradskih 
bicikli na Riječkom lukobranu. 

Pored redovnih aktivnosti održavanja informacijskih sustava i računalno-komunikacijske 
infrastrukture, u izvještajnom razdoblju realiziran je niz projektnih aktivnosti u cilju unaprijeđenja 
poslovanja Grada, optimiziranja troškova i podizanja kvalitete gradskih usluga. Uvedene su u rad nove 
funkcionalnosti informacijskog sustava Grada Rijeke nužne za uspostavu Riznice Grada Rijeke, a 
unaprijeđen je i sustav interne elektroničke dostave dokumenata potpisanih kvalificiranim elektroničkim 
potpisom. Na poslužiteljskoj infrastrukturi Grada Rijeke udomljeni su informatički sustavi Turističke 
zajednice Rijeka, TD Energo te sportski Internet portali bridgeklubrijeka.hr i sportcom.hr. Značajno je 
unaprijeđena tehnička infrastruktura sustava koji regulira i nadzire promet prema i s Interneta što je 
rezultiralo povećanom kvalitetom i dostupnošću usluge. U rad je uveden sustav za brzi oporavak podataka 
nestalih u incidentnim situacijama što je rezultiralo manjim vremenom nedostupnosti kritičnih poslovnih 
servisa (Active Directory i Microsoft Exchange).  

Proširena je elektroničko komunikacijska mreža Grada povezivanjem elektroničkih 
komunikacijskih čvorišta Grada Rijeke (Korzo 16) i CARNet-a (Kampus) te su u gradsku komunikacijsku 
mrežu uključeni objekti osnovnih škola – OŠ-SE Dolac, OŠ V. Gortan, OŠ N. Tesla, lokacija Art-kino 
Croatia – mini kino, Krešimirova 2, objekti Rijeka plus d.o.o. vezani uz naplatu parkiranja na lokacijama 
KBC Rijeka – lokalitet Rijeka, lokalitet Sušak, lokalitet Kantrida i Zagrad B. Zona besplatnog interneta 
osnažena je i proširena u područjima HNK Ivana pl. Zajca, Kazališnog trga, Muzeja grada Rijeke i 
Muzejskog trga relokacijom pristupnih točaka sa Stadiona Kantrida. U organizaciji Zavoda za informatičku 
djelatnost Grada Rijeke i udruge MIPRO, u Vijećnici Grada Rijeke 4. 11. 2015. održan je DaNTe 2015, a 
Zavod je sudjelovao i u pripremi i organizaciji Microsoft Software Startup Academy Rijeka. Razvoju ICT 
infrastrukture i unaprjeđenju usluga koje grad pruža građanima značajno pridonose i projekti koji se odvijaju 
u okvirima EU-programa s financijskom potporom: i-locate (CIP ICT PSP), iURBAN (FP7) i INCA (CIP ICT 
PSP). U proteklom periodu radilo se i na pripremi projektnih prijedloga Mobile for Mobility - M4M i CEKOM - 
Centar Kompetencija za pametne gradove. 

U izvještajnom razdoblju nastavilo se s realizacijom Riječkog programa lokalnog partnerstva (u 
nastavku: RPLP). Projektom grupe građana Mirtići Veliki za malene - 3. faza završeno je uređenje 
dvorišnog prostora Dječjeg vrtića Mirta. Projektom grupe građana Drenjulić Vježbamo i jedemo zdravo 
za zdravlje pravo - 2. faza nastavljeno je s uređenjem vanjskog prostora za igru djece-polaznika Dječjeg 
vrtića Drenova. Projektom grupe građana Bombon - Dvorište po želji djeteta - 3. faza nastavljeno je 
uređenje dvorišnog prostora Dječjeg vrtića Vežica. Projekt grupe građana Potok, Za igru s osmjehom - 
sigurno igralište po mjeri djeteta - 3. faza, nastavak je uređenja dvorišnog prostora Dječjeg vrtića Potok.  

Projektom Udruge za terapiju i aktivnosti pomoću konja Pegaz, Stari voćnjak ponovo živi - 2. faza 
nastavilo se uređenje Draške doline u svrhu rekreacije i rehabilitacije djece s teškoćama u razvoju, mladih 
osoba s invaliditetom i građana Rijeke. Projektom Vijeća Mjesnog odbora Podvežica Vježbom do zdravlja 
uređena je zelena površina ispod Dječjeg vrtića Galeb. U okviru RPLP-a, projektom Vijeća MO Pehlin 
Nasmiješi se, igra počinje uređen je dvorišni prostor starog Dječjeg vrtića Pehlin.  

Projektom Udruga Dren i Bez granica Uređenje okoliša zgrade granice na Drenovi uređena je 
derutna stražarnica na povijesnoj državnoj granici. Projektom grupe građana i Vijeća roditelja OŠ Nikola 
Tesla Školski trg - privremeno uređenje Trga Ivana Klobučarića izrađen je projekt cjelovitog privremenog 
rješenja trga koji će omogućiti daljnje fazno uređivanje trga.  

Tijekom izvještajnog razdoblja zabilježen je niz aktivnosti unutar djelatnosti odgoja i školstva. U 
okviru djelatnosti odgoja, zadržavana je ista cijena programa predškolskog odgoja za roditelje u 
Dječjem vrtiću Rijeka koja ovisi o mjesečnom dohotku roditelja. Također, uvedene su nove olakšice za 
roditelja-korisnika usluga s prebivalištem na području Grada Rijeke. Naime, iznos sudjelovanja u 
mjesečnoj cijeni usluga smanjuje se za 70% za mjesece kada dijete boravi u Dječjem vrtiću Rijeka do 
najviše 3 sata dnevno zbog opservacije i utvrđivanja teškoća u njegovu razvoju. U Dječjem vrtiću Rijeka 
provodi se novi program Igraonice učenja engleskog jezika i to u Podcentrima predškolskog odgoja 
Potok, Mavrica i Oblačić (za djecu predškolske dobi od 4 godine do polaska u školu). Tijekom 
izvještajnog razdoblja nastavljeno je sufinanciranje predškolske djelatnosti dječjih vrtića drugih osnivača 
na području Grada Rijeke temeljem javnog poziva. U novoj pedagoškoj godini došlo je do povećanja 
njihovog sufinanciranja na način da se uz postojeći iznos sufinanciranja programa, dodatno sufinancira 
svaki verificirani posebni program koji obogaćuje redoviti cjelodnevni ili poludnevni program za još 5% na 
iznos programa. Također, dodatno se sufinancira i jaslički program povećanjem sufinanciranja za 20% 
na cijenu redovitog cjelodnevnog, odnosno poludnevnog programa. Uz navedeno, nastavljeno je 
sufinanciranje boravka do najviše 20-ero djece u vrtićima drugih općina i gradova.  

U okviru djelatnosti osnovnog školstva, nastavljeno je sufinanciranje cjelodnevnog odgojno-
obrazovnog rada i produženog boravka od 1. do 4. razreda u 23 osnovne škole kojima je Grad Rijeka 
osnivač i 2 osnovne škole drugih osnivača. Program je organiziran za 77 skupina i to za 53 skupina 
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produženog boravka i 24 razredna odjela cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada. Uz navedeno, 
nastavlja se sufinanciranje projekta ranog učenja informatike od prvog do četvrtog razreda u 18 osnovnih 
škola. Također, nastavljeno je sufinanciranje programa za darovite učenike, i to: programa E-
matematičke učionice za darovite mlade matematičare i programa LIADO - Likovni istraživački atelje 
darovitih osnovnoškolca. Uz navedeno, obilježena je 25. obljetnica E-matematičke učionice Osnovne 
škole Gornja Vežica. Posebno treba naglasiti da su predstavnici Ministarstva socijalne politike i mladih, 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta te gradova Rijeke, Zagreba i Splita potpisali Sporazum o 
osnivanju novih samostalnih školskih ustanova u Rijeci i Splitu za učenike s autizmom, a kojima će 
gradovi biti osnivači. U školskoj 2015./2016. godini pruža se podrška učenicima s teškoćama 
integriranim u redovna razredna odjeljenja. Gradu Rijeci je po drugi puta odobreno financiranje projekta 
„RInkluzija – Riječki model podrške učenicima s teškoćama“ u vrijednosti 2.460.994 kn (2.091.845 kuna 
iz Europskog socijalnog fonda te 369.149 kuna vlastitih sredstava). Spomenutim Projektom osiguravaju 
se sredstva za rad 56 pomoćnika koji svakodnevno rade s učenicima s teškoćama integriranim u 
redovne razrede riječkih osnovnih škola te sredstva za čitav niz popratnih projektnih aktivnosti. Također, 
nastavljeno je sufinanciranje prehrane za osam učenika/ce s teškoćama Centra za odgoj i obrazovanje i 
u novoj školskoj godini. Tijekom izvještajnog razdoblja za 24 gradske osnovne škole nabavljena je razna 
oprema i knjige za školsku knjižnicu u ukupnoj vrijednosti 359.447 kuna. 

Tijekom izvještajnog razdoblja zabilježen je i niz aktivnosti usmjerenih razvoju djelatnosti 
školstva, uvjeta školovanja i slobodnog vremena djece i mladih. Program Moja Rijeka u školskoj 
2015./2016. godini provodi se u 20 osnovnih škola (povećanje za dvije škole u odnosu na prošlu 
školsku godinu), a program se proširio i uključivanjem učenika osmih razreda u četiri osnovne škole. 
Nastavljeno je stipendiranje učenika i studenata te dodjela 48 novih stipendija (darovitih učenika 
srednjih škola i darovitih studenata, studenata koji se školuju za deficitarna zanimanja te učenika i 
studenata slabijeg imovnog stanja). U okviru akcije Solidarnost za Vukovar, nastavljena je suradnja s 
Gradom Vukovarom, u cilju dodjele stipendija za deset vukovarskih studenata. Unaprjeđenje školskih 
knjižnica gradskih osnovnih škola provodi se putem financiranja implementacije programske računalne 
podrške za osam školskih knjižnica, a uz stručnu podršku Gradske knjižnice Rijeka. U tijeku je početak 
provođenja pripremnih radnji s ciljem uvođenja Građanskog odgoja i obrazovanja u riječke osnovne 
škole za učenike viših razreda u osnovnim školama od školske 2016./2017. godine. Grad Rijeka je već 
tradicionalno pokrovitelj Sajma stipendija i visokog obrazovanja u Rijeci na kojem je i aktivno 
sudjelovao kroz prezentaciju stipendija. Sajam je bio prilika da se zainteresiranim učenicima i 
studentima, te javnosti predstave stipendije Grada Rijeke. Predstavljen je poligon za tjelesnu aktivnost 
školske djece za osnovne škole bez sportske dvorane u organizaciji Hrvatskog zavoda za javno 
zdravstvo i Osnovne škole Trsat. Otvoren je prostor za provedbu projekta Školsko poslijepodne samo 
za mene u Osnovnoj školi Nikola Tesla uz financijsku potporu Zaklade Hrvatska za djecu. U 
poticajnom okruženju djeca će razvijati pozitivan odnos prema učenju i školi. U Domu mladih, tijekom 
školske godine 2015.-2016., provode se 23 programa za djecu i mlade.  

Kapitalna ulaganja u programe zaštite i očuvanja kulturnih dobara Grada Rijeke, tijekom 
izvještajnog razdoblja, obuhvatila su projekte od posebno značaja za Grad Rijeku. U okviru aktivnosti na 
daljnjoj obnovi Gradine Trsat, započeta je izrada konzervatorskog elaborata Trsatskog kaštela i izrada 
snimke postojećeg stanja Kaštela Trsat 3D skeniranjem prostora. U cilju rekonstrukcije kuće Colazio, 
uz trg Principij, ugovorena je izrada konzervatorske studije (studije valorizacije kuće Colazio u Rijeci). U 
cilju sanacije i obnove zgrade HNK Ivana pl. Zajca, ugrađen je sustav zaštite od djelovanja kapilarne 
vlage. U okviru revitalizacije bivšeg industrijskog kompleksa Rikard Benčić pripremljen je postupak 
nabave za radove na zamjeni stolarije na H-zgradi te ugovoreni konzervatorsko-restauratorski istražni 
radovi na H-zgradi. Za Upravnu zgradu pripremljen je postupak nabave za uslugu izrade izvedbenog 
projekta rekonstrukcije zgrade, a za Ciglenu zgradu ugovoreni su restauratorsko-istražni radovi. 
Pripremljena je dokumentacija za postupak nabave usluge izrade glavnog projekta rekonstrukcije 
zgrade Teatrino. U tijeku su pripreme za prijavu Upravne zgrade, zajedno sa m/b Galeb (kao integralni 
projekt povezivanja riječke industrijske baštine), na natječaj Priprema i provedba integriranih razvojnih 
programa temeljenih na obnovi kulturne baštine kojeg je raspisalo Ministarstvo regionalnog razvoja i 
fondova Europske unije (u nastavku: MRRFEU). 

U okviru kapitalnih donacija za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara, realizira se program 
Obnove pročelja unutar zaštićene Urbanističke cjeline Grada Rijeke. S tim u vezi, izvršen je program 
sanacije pročelja i krova građevina: Adamićeva 10, Kružna 6 i 8, Trsatske stube Petra Kružića 11, Ivana 
Filipovića 9, a u tijeku su radovi na građevinama: Krešimirova 16, Janeza Trdine 7, Adamićeva 13, 
Ignazia Henckea 2A. U sklopu projekta primjena 3D tehnologije u prezentaciji riječke baštine, sa 
Riječkom razvojnom agencijom Porin sklopljen je ugovor o pravu korištenja svih proizvoda i certifikata 
nastalih u tijeku realizacije projekta, a u cilju daljnje promocije kulturne baštine Grada Rijeke. Centar 
za industrijsku baštinu pri Sveučilištu u Rijeci nastavio je projekt stvaranja baze podataka lokalne 
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kulturne baštine u obliku interaktivne web stranice http://www.rijekaheritage.org/. Temeljem Programa 
javnih potreba u kulturi Grada Rijeke za 2015. godinu, sklopljeni su ugovori o sufinanciranju programske 
djelatnosti zaštite i očuvanja kulturnih dobara s 18 korisnika-programa, te je objavljen Poziv na 
predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke u 2016. godini. 

U Gradskoj knjižnici Rijeka (u nastavku: GKR) 2015. godina bila je obilježena infrastrukturnim 
zahvatima. Dio fonda Središnjeg odjela preseljen je u prizemlje zgrade Filodrammatice, gdje je uređen 
Dom lijepe književnosti, dok je u palači Modello organiziran studijski odjel. Uređen je prostor novog 
ogranka u Dvorani mladosti na Trsatu te je u tijeku opremanje prostora. Dovršeni su radovi na novom 
bibliobusu, koji je predstavljen javnosti 18. prosinca. Redovite i izvanredne programske aktivnosti 
nastavljene su uobičajenim ritmom te je održano više stotina aktivnosti. Proveden je novi ciklus Književne 
nagrade Drago Gervais, a uz pomoć Ministarstva kulture održane su dvije manifestacije: 4. Tjedan 
dobre dječje knjige te obilježavanje 60. obljetnice dječjih knjižnica u Rijeci. Knjižnica Čavle integrirana 
je u sustav GKR. Nastavljene su aktivnosti na međunarodnim projektima, a poseban interes u 
međunarodnoj knjižničarskoj zajednici izazvao je 3D print inkubator GKR, na tragu sve veće popularnosti 
knjižnica u raznim aspektima života lokalnih zajednica (tzv. makerspace pokret) . 

Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca je u razdoblju od 01.07.-31.12.2015. godine 
predstavilo 153 programa od čega je 29 izvedeno na drugom dijelu Riječkih ljetnih noći. Navedene 
programe posjetilo je ukupno 36.264 posjetitelja. Navedeni programi i uključuju programe Hrvatske i 
Talijanske drame, Opere i Baleta, brojne koprodukcije te gostovanja u zemlji i inozemstvu. U novoj 
sezoni predstavljeno je 10 premijera od čega Hrvatska drama 3 premijere, Talijanska drama 3 premijere, 
Balet 2 premijere te Opera 2 premijere i 15 koncerata. Novost u 2015. godini predstavljali su koncerti u 
Mramornoj dvorani Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka te jazz koncerti u 
Hrvatskom kulturnom domu koji su privukli nemalu publiku. Ukupan broj pretplatnika u 2015. godini 
povećan je u odnosu na prijašnje godine te predstavlja 3.428 pretplatnika. Veliku novost i ponos 
Talijanske drame tijekom 2015. godine donosi porast pretplatnika za 80% u odnosu na 2014. godinu. 
Prošlogodišnji pilot projekt Diplomirani gledatelj pokazao se kao izuzetno uspješan te je nastavljen i u 
novoj sezoni kada se pridružilo čak 186 diplomaca koji su provedeni kroz 21 program.  

Gradsko kazalište lutaka Rijeka (u nastavku: GKL) je tijekom izvještajnog razdoblja imalo veliki 
broj aktivnosti. U srpnju je ansambl GKL Rijeka sudjelovao je u programu Riječkih ljetnih noći s 
predstavama Sedan kozlini i samo jedan bedni vuk te Trsatski zmaj a od 02.-10.07.2015. godine 
svakodnevno se održavala Ljetna lutkarsko-dramska radionica pod nazivom Priča starog tavana . U 
listopadu održana je svečana izvedba obnovljene predstave Nadpodstolar Martin autora i redatelja 
Renea Medvešeka. Umjetničko-edukativni projekt Lutkofor GKL je predstavilo u brojnim riječkim 
školama, a s istim projektom sudjelovalo je u projektu Ministarstva kulture Ruksak pun kulture.  

U razdoblju od 03.-11.11.2015. godine održana je 20. Revija lutkarskih kazališta na kojoj je 
sudjelovalo 15 kazališta iz zemlje i inozemstva sa 17 predstava. Manifestacija Noć kazališta 21.11. 
obilježena je izvedbom predstave Pepeljuga te lutkarskim pop-rock-koncertom. U prosincu su, povodom 
blagdana, uslijedila brojna gostovanja kao i izvedbe u Kazalištu. U izvještajnom razdoblju GKL Rijeka je 
realiziralo 1 obnovu te veći broj repriznih naslova, a ukupno je odigrano 126 predstava. GKL-a gostovalo 
je na 2 domaća i 3 inozemna festivala te ostvario 9 gostovanja po PGŽ i drugim županijama. Na Reviji 
lutkarskih kazališta izvedene su 43 predstave, 4 filma te postavljene 2 izložbe. Predstave je vidjelo 
ukupno 25.300 gledatelja. 

U Muzeju grada Rijeke tijekom druge polovice 2015. godine nastavljena je izložba Kazalište 
priča. Izložbom je stavljen naglasak na skice, raskošne kostime i makete scenografija prvih profesionalnih 
scenografa i kostimografa u riječkom teatru poput Vladimira Žedrinskog, Sergeja Kučinskog, Antuna 
Žunića te Ružice i Doriana Sokolića. Izložbom i katalogom obuhvaćene su i dvije izuzetne kazališne 
ličnosti, skladatelj Ivan Zajc po kojem kazalište nosi ime i književnik, komediograf i kazališni intendant 
Drago Gervais. Nadalje, predstavljena je izložba Svjetski bijenale studentskog plakata uz gostovanje 
Akademije umjetnosti Univerziteta u Novom Sadu. Osim izlagačkom djelatnošću, Muzej je kontinuirano 
provodio i ostale aspekte muzejskog rada – edukativne programe, vodstva za građanstvo, zaštitu 
muzejske građe te je radio na pripremama za preseljenje Muzeja u Palaču šećerane, odnosno u Upravu 
zgradu unutar kompleksa Benčić, osmišljavajući svoj stalni muzejski postav. 

Muzej moderne i suvremene umjetnosti (u nastavku: MMSU) je tijekom druge polovice 2015. 
godine realizirao niz programa od kojih izdvajamo skupnu izložbu Iz trbuha diva, na kojoj su izlagali 
umjetnici iz zbirki MMSU, kao i pozvani umjetnici. Nastavljajući se na Industrijski krajolik održan 2005. 
godine u MMSU godine, nova izložba prati veze umjetnosti i industrije kroz 20. stoljeće. Osim 
izlagačkom djelatnošću, MMSU je kontinuirano provodio i ostale aspekte muzejskog rada - edukativne 
programe, vodstva za građanstvo, zaštitu muzejske građe. Nadalje, MMSU je u suradnji s HNK Ivana pl. 
Zajca provodio i Rezidencijalni program Kamov pri čemu je naglasak stavljen na upoznavanje 
umjetnika s lokalnom scenom, a specifično sa studentima Akademije primijenjenih umjetnosti te srodnih 



16 
 

odsjeka Filozofskog fakulteta u Rijeci. Uz navedeno, MMSU je radio na pripremama za preseljenje u 
H-objekt u kompleksu Rikard Benčić.  

Art-kino je nastavilo s kontinuiranim porastom broja publike pa je u drugom polugodištu 2015. 
godine imalo 19.460 gledatelja te više od 2.000 korisnika na tribinama, predavanjima i radionicama. U 
drugoj polovici 2015. godine Art-kino je nastavilo s filmskim programom u Ljetnom Art-kinu te 
sudjelovanjem u manifestaciji Riječke ljetne noći. Od rujna se nastavio redovan filmski kao i edukativni 
program Škola u kinu. Od velikog je značaja što je u prosincu 2015. godine otvoreno Mini Art-kino - 
nova filmska dvorana. Na samom početku osme sezon, na tribini Govoriti o Godardu gostovali su neki 
od trenutno najutjecajnijih svjetskih filmologa i kuratora. Također, Art-kino je ugostilo prvi Sajam filma 
novoosnovane Kino mreže čime je Rijeka postala filmsko središte u kojem su se okupili predstavnici 
kino-prikazivača i distributera iz cijele Hrvatske. Ovom je prilikom riječka publika pretpremijerno 
pogledala i nagrađivani domaći film Zvizdan. Tokom jeseni nastavilo se s brojnim premijerama filmova, 
te ciklusima nacionalnih kinematografija (korejski, češki, japanski i slovenski film) i gostovanjima 
filmskih festivala, a u Rijeci je gostovao i cijenjeni američki Alloy Orchestra. U pogledu programa 
namijenjenih djeci i mladima, u promatranom razdoblju treba spomenuti održavanje 53. Revije 
hrvatskog filmskog stvaralaštva djece u Rijeci (prikazano čak 92 filmska rada čiji su autori 
osnovnoškolci) u organizaciji Hrvatskog filmskog saveza i Art-kina. Valja istaknuti i nastavak projekta 
Škola u kinu za osnovne i srednje škole uz sudjelovanje preko 4.000 djece i mladih. U listopadu je 
pokrenut i novi projekt Putujućih filmskih radionica u riječkim osnovnim školama. Na navedenim 
radionicama, u kojima su sudjelovali 50-tak učenika osnovnih škola Nikola Tesla, Centar i Brajda, 
učenici su stekli osnovne kompetencije potrebne za stvaranje audiovizualnih djela. 

U Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku održano je sveukupno 466 programa za 57.858 
posjetitelja programa. Od toga u Galeriji Kortil realizirano je 14 izložbi koje je vidjelo ukupno 7.416 
posjetitelja. 

Glazbena djelatnost razvijala se u svim vrstama programa. Poticana su usavršavanja mladih 
talenata u glazbi, glazbene škole i tečajevi koji svojim edukacijskim programima potiču daljnji razvoj 
glazbenika i glazbene publike i brinu o kvaliteti razvoja glazbene kulture i umjetnosti u Rijeci. Među 
njima izdvajamo Glazbenu školu Ivana Matetića Ronjgova, Osnovnu glazbenu školu Aleksandra Jug 
Matić, Udrugu Marathon, Ustanovu Ivan Matetić Ronjgov, Kreativno-edukativni centar Glazbeni 
vrtuljak i Udrugu Ri Rock.  

Afirmirani umjetnici, sastavi i ansambli također su održali brojne godišnje koncerte, među njima 
izdvajamo Riječki komorni orkestar, Collegium musicum Fluminense, zborove Jeku Primorja, 
Putokaze, Riječki komorni zbor Val, Vokalni studio Rijeka, Pjevački zbor mladih Josip Kaplan. I dječji 
zborovi Tratinčice, Male Tratinčice, Torretta, Mali Riječani i Morčići bili su aktivni, priređivali su brojne 
nastupe i gostovali i izvan Rijeke. Poticana je scena klasične glazbe, jazz glazbe, rock glazbe i srodnih 
izraza i ostale vrste alternativne glazbe. Omladinski klub Palach realizirao je veliki broj glazbenih 
programa u organizaciji udruga Ri Rock, Diston i Klub ljubitelja buke koje djeluju unutar Saveza 
udruga Molekula. Valja istaknuti i ustrajnost i uspjehe organizatora glazbenih festivala koji nam u 
Rijeku dovode mnoge gostujuće glazbenike i sastave, to su Festival PUKPUK udruge Prijatelji urbane 
kulture, Dark Circle Metal fest udruge Škatula i Ri Rock festival udruge Ri Rock, Međunarodni 
festival Jazz Time tvrtke G.I.S. d.o.o. i Festival Hartera udruge Klub ljubitelja buke. 

Posebnost Programa javnih potreba u kulturi za 2015. godinu u segmentu scenske djelatnosti 
obilježio je veći broj studentskih radova. Aleksandra Ana Buković, Liberta Mišan, Renata Fugošić i 
Antonio Kiselić - studenti modula Scenografski prostori MAP Akademije primijenjenih umjetnosti u 
Rijeci 24.10.2015. godine održali su premijere svojih osobnih projekata, zapravo diplomskih radova u 
nekoliko različitih prostora HKD-a. Nisa Hrvatin je projektom Mali princ u suradnji i na sceni Gradskog 
kazališta lutaka 05.09. diplomirala na likovnom rješenju scenografije, lutaka, plakata i programske 
knjižice. Umjetnička organizacija Tranzicijsko fikcijsko kazalište TRAFIK svojim je projektom Kao da je 
bilo nekad sudjelovalo u programu ovogodišnjih Riječkih ljetnih noći na specifičnoj lokaciji H-objekta u 
sklopu kompleksa Benčić. Kazališna radionica Malik je, krajem listopada, na sceni HKD-a premijerno 
izvela profesionalno vođenu kazališnu predstavu Čudovišta iz ormara u režiji Ane Vilenice polaznike u 
dobi od 6 do 14 godina. HKD Teatar MFMS svojom je produkcijom autorskim projektom Olivera Frljića 
Aleksandra Zec početkom listopada uspješno nastupio na uglednom poljskom kazališnom festivalu 
Prapremier u Bydgoszczu kao i na početku kazališne sezone u kazalištu HAU u Berlinu. Teatar 
Rubikon je 04.11.2015. godine izveo premijeru predstave Jabuka: Raj ili ponovno Pakao u Istarskom 
narodnom kazalištu u Puli (koje je bilo i koproducent predstave). 

U izložbenoj djelatnosti realiziran je čitav niz programa udruga, ustanova i pojedinaca od kojih 
izdvajamo: HDLU Rijeka s programima realiziranim u prostoru nove galerije Juraj Klović – samostalne 
izložbe članova te Godišnju izložbu HDLUR-a. Udruga Drugo more nastavila je u Filodrammatici 
galerijsku djelatnost s brojnim izložbama. Udruga SIZ organizirala je pojedinačne te skupnu izložbu 



17 
 

Zajedničarenje. Akademija primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci organizirala je izložbu povodom 
deset godina djelovanja. Udruga Društvo arhitekata Rijeka organizirala je izložbu arhitekta Zdeslava 
Surine. U knjižnoj i nakladničkoj djelatnosti stipendirano je dvoje riječkih pisaca i jedna riječka 
spisateljica. Pripremljene su i objavljene tri e-knjige prošlogodišnjih stipendista, a objavljena su dva broja 
e-časopisa Književnost uživo te dva broja časopisa Sušačka revija. Održan je 3. Festival Književna 
karika/LitLink. U sklopu programa Naša Rijeka, troje riječkih književnika se predstavilo u splitskom klubu 
Bookvica. U filmskoj djelatnosti održani su i provedeni programi REFINERI udruge UKUS, a Hrvatski 
filmski savez je u suradnji sa Art-kinom održao 53.reviju hrvatskog filmskog stvaralaštva. Udruga Restart 
započela je sa produkcijom dokumentarnog filma Zapisi iz zatvorenog prostora. Marina Musulin je sa 
udrugom Okodoko započela je rad na produkciji dokumentarnog filma Krešo, a Josipa Komljenović je sa 
udrugom AnimatoRi započela produkciju animiranog filma 180. Istra film i Bernardin Modrić započeli su 
produkciju dokumentarnog filma AZ, Branko pridivkom Fučić. U sklopu djelatnosti novi mediji realizirani 
su programi udruge Bacači sjenki Frooom 2015, te novomedijska izložba udruge SIZ Zajedničarenje. 
Udruga 3.Zmaj održala je festival Rikon 2015. dok je udruga Zebra organizirala festival Interface. 
Manifestacija Moje,tvoje,naše (u organizaciji udruge Drugo more) ove je godine imala temu Mreža, a 
održavala se na lokacijama Saveza udruga Molekula i u MMSU. 

Nakon višegodišnjih provedenih aktivnosti i prve prijavne dokumentacije, među devet hrvatskih 
gradova Grad Rijeka odabran je, uz Dubrovnik, Pulu i Osijek, za daljnje natjecanje za titulu Europska 
prijestolnica kulture 2020. godine te su nastavljene intenzivne pripreme na izradi druge prijavne 
dokumentacije, a posebno na osmišljavanju kulturnog programa koji će Rijeku predstaviti Europi 2020. 
godine. Grad Rijeka uključio se u više EU-projekata vezanih za kulturu. Jedan od projekta je pod 
nazivom Easy Towns financiran u sklopu programa Europa za građane. Ukupna vrijednost projekta 
iznosi 145.000 eura, a uz Rijeku partneri u projektu su Vicenza (Italija), Heist-op-den-Berg (Belgija), 
L'Alfas del Pi (Španjolska), Pforzheim (Njemačka), Pula (Hrvatska), Šentjur (Slovenija), Gozo (Malta), 
Niepolomice (Poljska), Craigavon (UK–Sj. Irska). Osnovane teme navedenog projekta su 
multikulturalnost, interkulturalnost i integracija u europskim gradovima. Svi partneri će do 2017. godine u 
svojim gradovima provesti akcije čiji je cilj na kreativan način progovoriti o izazovima integracije.  

Uz navedeno, u sklopu europskog programa INTERREG CENTRAL EUROPE, Grad Rijeka se 
kao partner uključio se u nekoliko prijedloga projekata na temu poticanja kreativnih industrija te 
korištenje baštine u svrhu regeneracija gradova i razvoja kulturnog turizma.  

U okviru značajnih sportskih događanja, dana 10.09.2015. godine održan je Hrvatski 
olimpijski dan - nacionalna sportska manifestacija uz demonstraciju 22 sporta, školskog sporta, sporta 
studenata i sporta osoba s invaliditetom. Svjetsko seniorsko prvenstvo u boćanju, održano u razdoblju 
20.-26.09.2015. godine (u Boćarskom domu Podvežica i na boćalištima u Čavlima i Marinićima) 
natjecalo se 183 boćara iz 34 zemlje. Međunarodni karate turnir 15. karate Croatia Open, 03.-
04.10.2015. godine u dvorani Centra Zamet, održan je uz sudjelovanje 1.582 natjecatelja iz 170 
klubova i 16 država. Također, 11. međunarodni juniorski boćarski turnir Božić 2015, održan 12.-
13.12.2015. godine, održan je uz sudjelovanje 16 parova iz Monaka, Slovenije, Srbije i Hrvatske. 

Tijekom izvještajnog razdoblja, riječki sportaši sudjelovali su na velikim međunarodnim 
sportskim natjecanjima u ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji. Kuglačice Mlake plasirale su se na treće 
mjesto u Svjetskom kupu u Bačkoj Topoli. Treba naglasiti da su bili brojni i uspješni nastupi riječkih 
sportaša na svjetskim i europskim prvenstvima kao članova državnih reprezentacija u raznim 
sportovima. Tako je Snježana Pejčić osvojila srebrno odličje na Europskom prvenstvu u disciplini MK 
puška 50 metara ležeći i 3. mjesto u finalu Svjetskog kupa u disciplini MK puška trostav. Vaterpolisti 
Damir Burić, Petar Muslim i Anđelo Šetka osvojili su srebrno odličje na Svjetskom prvenstvu, a na 
Europskom juniorskom prvenstvu u kickboxingu Kristian Benedetti osvojio je zlatno odličje. Lorena 
Jurišić i Diana Halepović su najbolje u kadetskoj konkurenciji, a na seniorskom Svjetskom prvenstvu u 
kickboxingu Ana Znaor osvojila je zlatno odličje, a Tibor Ileš brončano odličje. Boćar Mateo Načinović 
osvojio je dvije bronce na Svjetskom prvenstvu mlađih juniora, a Ante Grančić dva srebra na 
Svjetskom seniorskom prvenstvu u boćanju. Plivačica Sanja Jovanović osvojila je brončano odličje na 
50 metara leđno na Europskom prvenstvu u malim bazenima, a Miroslav Matić je drugi na IWAS 
Svjetskim igrama u bacanju diska. Brojni riječki sportaši osvojili su odličja na državnim sportskim 
natjecanjima u ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji. U većini ligaških i ekipnih natjecanja vodeću ulogu 
imaju riječki klubovi: plivačice Primorja su ekipne prvakinje, šahistice Liburnije osvajaju prvenstvo i 
kup, a nakon prvog dijela prvenstva kuglačice Mlake i košarkaši Kvarnera 2010 su prvi, a pri vrhu su i 
nogometaši Rijeke (drugi), košarkašice Kvarnera (druge), vaterpolisti Primorja (drugi), rukometašice 
Zameta (treće), boćari Vargona (treći) i rukometaši Zameta (treći). 

U sklopu pripreme i provedbe sportskih projekata financiranih sredstvima EU, uspješno je 
od strane Riječkog sportskog saveza realiziran projekt IRIS-Sport kao mehanizam rane integracije i 
rehabilitacije iz programa prekogranične suradnje IPA Slovenija-Hrvatska 2007-2013. Uz navedeno, 
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Sportskom savezu osoba s invaliditetom Grada Rijeke odobren je projekt MAPS-Multisport Against 
Physical Sedentary koji će biti financiran iz natječaja Erasmus plus-suradnja u sportu. Cilj navedenog 
projekta, u kojem će tijekom 2016. i 2017. godine učešće uzeti sportske i akademske organizacije iz 9 
europskih zemalja, je razvoj zajedničkog transnacionalnog kurikuluma sprječavanja pretilosti djece u 
osnovnim školama kroz prakticiranje više sportskih disciplina. 

U okviru tehničke kulture, 06.09.2015. godine, u Rijeci je održano 20. državno natjecanje 
brodomaketara u Rijeci uz sudjelovanje 30 brodomaketara. U sklopu tehničke kulture održana su i brojna 
natjecanja i događanja, poput natjecanja u informatici, prometu, radio tehnici, mnogobrojne izložbe foto 
klubova, maketara, ekologa i inovatora, te izuzetno posjećena promatranja i predavanja u astronomiji. 
Posebno treba naglasiti provedbu projekata Generation 0101 i Work is the Key koje provodi Centar 
tehničke kulture Rijeka (u nastavku: CTK)  temeljem EU-sredstava. Projekt Generation 0101 pri CTK 
obuhvaća strateško partnerstvo 6 europskih zemalja usmjereno razvoju vještina socijalno isključenih 
mladih u svrhu njihovog zapošljavanja u digitalnim industrijama. Projekt Work is the Key, usmjeren 
deinstitucionalizaciji žena žrtava nasilja, provodi se putem ECDL informatičke edukacije za 58 žena, 
individualnih savjetovanja za zapošljavanje, uz otvorenje kluba za žene pri CTK Rijeka i održavanje 
odgovarajućih radionica. 

Na svim objektima sporta i tehničke kulture u vlasništvu Grada Rijeke kojima Grad Rijeka 
upravlja neposredno ili putem trgovačkog društva Rijeka sport d.o.o. zadržan je postojeći standard koji 
udrugama sporta i tehničke kulture omogućuje kvalitetnu provedbu Programa javnih potreba u sportu 
odnosno tehničkoj kulturi. Od značajnijih investicija na gradskim sportskim objektima, provedenih 
putem trgovačkog društva Rijeka sport d.o.o., vrijedi izdvojiti uređenje Otvorenog igrališta Kampus u 
sklopu Sveučilišnog kampusa na Trsatu. Navedeno igralište je otvoreno dana 14.07.2015. godine, a 
vrijednost investicije iznosila je 1.940.000 kuna. Navedeni objekt koriste riječki atletski klubovi, ali i 
brojni građani-rekreativci. Na objektu je postavljena tartan-podloga na postojećoj atletskoj stazi, 
uređeni su poligoni za bacanje kugle, skok u vis i skok u dalj, te izgrađene/uređene prateće prostorije 
(uredski prostori, svlačionice i teretana).  

Nogometni kamp na Rujevici, rezultat suradnje Grada Rijeke s Hrvatskim nogometnim klubom 
Rijeka s.d.d. i privatnim investitorom trgovačkim društvom Stadion Kantrida d.o.o., predstavlja 
značajan sportski kompleks. S izgrađenim glavnim stadionom, pratećim pomoćnim igralištima te svim 
potrebnim pratećim objektima, Kamp je od velikog značenja za kvalitetan razvoj nogometa u Gradu 
Rijeci. Također, glavni stadion u sklopu Kampa omogućuje odigravanje utakmica I. Hrvatske 
nogometne lige za potrebe HNK Rijeka za vrijeme rekonstrukcije odnosno izgradnje Stadiona 
Kantrida. Na glavnom stadionu dana 02.08.2015. godine održana je prva službena utakmica I. HNL-a 
između ekipa HNK Rijeka i NK Lokomotiva. 

Prema podacima, Rijeka je zabilježila značajne turističke rezultate. Na području Turističke 
zajednice grada Rijeke u razdoblju od 01.07. do 31.12. 2015. godine ukupno je bilo 2.606 raspoloživih 
ležajeva iznosio. U funkciji je bilo četiri hotela s 554 ležajeva, dva prenoćišta s prosječnim brojem od 396 
ležajeva, petnaest hostela s prosječnim brojem od 452 ležajeva, privatni smještaj s prosječnim brojem od 
854 ležajeva te kamp s 350 ležajeva (kamp je bio otvoren od 15.04. do 15.10.2015. godine). Ostvareno je 
67.513 dolazaka, što je 18% više u odnosu na isto razdoblje 2014. godine. Strani su turisti ostvarili 
55.672 dolaska. U usporedbi s istim razdobljem 2014. godine, broj stranih dolazaka veći je za 19% i u 
ukupnom broju dolazaka strani turisti sudjelovali su s 82%. Domaći turisti ostvarili su 11.841 dolazak. U 
usporedbi s istim razdobljem 2014. godine, broj domaćih dolazaka veći je za 15%, a u ukupnom broju 
dolazaka domaći turisti sudjelovali su s 18%. U istom razdoblju ostvaren je turistički promet od 135.527 
noćenja, a što je 21% više u odnosu na isto razdoblje 2014. godine. Strani turisti ostvarili su 111.092 
noćenja. U usporedbi s istim razdobljem 2014. godine, broj stranih noćenja veći je za 23%, dok su u 
ukupno ostvarenim noćenjima strani turisti sudjelovali s 82%. Domaći turisti ostvarili su 24.435 noćenja. U 
usporedbi s istim razdobljem 2014. godine, broj domaćih noćenja veći je za 13%, dok su u ukupno 
ostvarenim noćenjima domaći turisti sudjelovali s 18%. Na području Turističke zajednice grada Rijeke 
najviše noćenja ostvarili su državljani Italije 17.399, slijede državljani Njemačke 14.971, Španjolske 7.512, 
Francuske 5.450, Poljske 5.287, Austrije 4.754, SAD-a 4.561, Mađarske 4.525, Velike Britanije 3.541 te 
Izraela s 3.428 noćenja. Tijekom izvještajnog razdoblja najviše noćenja ostvarili su turisti iz dobne skupine 
od 19 do 30 godina koji s 35.331 noćenjem ostvaruju udio od 26% u ukupno ostvarenim noćenjima. Strani 
turisti su boravili u prosjeku 2 dana dok su domaći turisti u navedenom razdoblju u prosjeku boravili 2,06 
dana. Najviše noćenja ostvareno je u hotelima na koje otpada 55.732 noćenja (41%), slijedi privatni 
smještaj s 36.169 noćenja (27%), hosteli s ostvarenih 30.166 noćenja (22%), kamp s 9.162 noćenja (7%) 
te prenoćišta s ostvarenih 4.298 noćenja (3%). Za usporedbu, treba naglasiti da je na području Turističke 
zajednice grada Rijeke u razdoblju od 01.01. do 31.12. 2015. godine ostvareno je 106.056 dolazaka, što 
je 17% više u odnosu na isto razdoblje 2014. godine. Također, tijekom 2015. godine ostvaren je turistički 
promet od 213.549 noćenja, što je 23% više u odnosu na isto razdoblje 2014. godine.  
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Tijekom izvještajnog razdoblja Grad Rijeka je poticao i podupirao organizaciju raznih turističkih 
manifestacija. Uz potporu Grada Rijeke, kao glavnog pokrovitelja i nositelja organizacijskih aktivnosti, u 
organizaciji Zajednice tehničke kulture Rijeka i partnera, od 25. - 27. rujna održan je 3. Rijeka Nautic Show. 
Na ovogodišnjem izdanju riječkog nautičkog sajma, svoje proizvode, usluge i različitu opremu predstavilo je 
70-tak izlagača iz nautičkog sektora. Grad Rijeka je u izvještajnom razdoblju financijski podržao kulturno-
zabavnu manifestaciju 9. Riječke stepenice koja se u organizaciji Udruge za promicanje kulture odijevanja 
održala u Rijeci 28.08.2015. godine te, kao i devet prethodnih godina, učestvovao u realizaciji cvjetne 
manifestacije Floriana. U izvještajnom razdoblju je proveden projekt Volim Hrvatsku – volim Rijeku, koji se 
15. godinu zaredom provodi na području Republike Hrvatske, u cilju podizanja opće razine kvalitete 
životnog prostora, očuvanja i unapređivanja turističkog prostora i zaštite okoliša. 

Iz svega prethodno navedenog može se zaključiti da su izvještajno razdoblje, koje se odnosi se 
na razdoblje od 01.07. do 31.12.2015. godine, obilježile mnogobrojne aktivnosti unutar sustava Grada 
Rijeke.  

 
2. Aktivnosti o provedbi Strategije razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2014.–2020. godine  
 
Grad Rijeka je u izvještajnom razdoblju usklađivao strateške ciljeve, prioritete, mjere i projekte sa 

dva nova strateška dokumenta višeg reda. Prvo treba naglasiti da se tijekom izvještajnog razdoblja 
dovršavala Strategija razvoja Primorsko-goranske županije za razdoblje 2016.–2020. godine, a 
pri čemu su predstavnici Grada Rijeka imali aktivno učešće s ciljem povezivanja strateških odrednica. 
Navedeni strateški dokument usvojen je na sjednici Županijske skupštine u studenom 2015. godine. 

Nadalje, tijekom izvještajnog razdoblja izrađivala se Strategija razvoja Urbane aglomeracije 
Rijeka za razdoblje 2017.-2020. godine u kojoj su vodeću ulogu imali predstavnici Grada Rijeke-
nositelja urbanog područja. Navedena Strategija predstavlja strateški dokument višeg reda povezan sa 
strateškim odrednicama svih gradova i općina unutar aglomeracije, kao i s njihovom prostorno-planskom 
dokumentacijom. Također, Strategija razvoja UA Rijeka usklađena je sa svim strateškim dokumentima 
na razini RH te sa strateškim dokumentom na razini PGŽ. Za Grad Rijeku svakako je bitno da postoji 
čvrsta povezanost sa Strategijom razvoja Grada Rijeke. 

 
3. Aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti  
 
U dijelu koji se odnosi na ostvarivanje javnosti rada nositelja izvršne vlasti niti u ovom razdoblju 

nisu uvedene zakonske novine, pa je nastavljena ustaljena (i dobro prihvaćena) praksa sazivanja 
Gradonačelnikovih kolegija (u pravilu dva puta mjesečno) u radu kojih obvezatno sudjeluju zamjenici 
Gradonačelnika i svi čelnici upravnih tijela. Na kolegije se poziva i predsjednica Gradskog vijeća, a 
prate ih predstavnici medija. 

I nadalje se prijedlozi koje odjeli upućuju Gradonačelniku na razmatranje, kao i svi akti koje 
Gradonačelnik donosi objavljuju na službenim internetskim stranicama Grada Rijeke. O svim aktima 
koje Gradonačelnik donosi između dva sazvana kolegija uz nazočnost medija, javnost se izvješćuje 
putem informacije o donesenim aktima. Ona sadrži razmatrane prijedloge (materijale) i temeljem njih 
donesene akte. Informaciju Gradonačelnik izlaže na početku svakog kolegija a objavljuje se na 
www.rijeka.hr. Osim informacije na portalu se obvezno objavljuje izvješće sa održanog Kolegija kao i 
zapisnik sa istoga (sve to sukladno obvezi iz Zakona o pravu na pristup informacijama). 

U izvještajnom razdoblju održano je 10 kolegija.  
Gradonačelnik je ukupno razmatrao 109 prijedloga i donio 608 zaključaka. 
Sukladno ovlaštenjima iz članka 58. Statuta Grada Rijeke utvrđeno je i podneseno Gradskom 

vijeću ukupno 46 prijedloga akata i to: 
 na 19. sjednicu Gradskog vijeća održanu 9.7. 2015. godine 2 prijedloga 
 na 20. sjednicu Gradskog vijeća održanu 24. 9. 2015. godine 8 prijedloga 
 na 21. sjednicu Gradskog vijeća održanu 26. 11. 2015. godine 15 prijedloga 
 na 22. sjednicu Gradskog vijeća održanu 22. 12. 2015. godine 21 prijedlog. 

U ovom je razdoblju Gradskom vijeću upućeno i 8 izvješća (uključujući i redovito 
polugodišnje izvješće za razdoblje siječanj-lipanj 2015. godine, sukladno članku 59. Statuta Grada 
Rijeke i izvješća o radu komunalnih i trgovačkih društava Grada u 2014. godini), 2 informacije te 4 
očitovanja na prijedloge drugih ovlaštenih predlagatelja.  

Sukladno odredbama Zakona o proračunu i ovlaštenju iz članka 58. Statuta Grada Rijeke 
Gradonačelnik je proslijedio Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje  

 Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rijeke za 2015. godinu  
 Prijedlog prvih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2015. godinu i projekcija za 2016. i 

2017. godinu 
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 Prijedlog Proračuna Grada Rijeke za 2016. godinu i projekcija za 2017. i 2018. godinu 
Isto tako uputio je Gradskom vijeću i Prijedlog o uvođenju Riznice Grada Rijeke, a kojom se 

odlukom uvodi sustav rizničnog poslovanja na razini proračuna i proračunskih korisnika Grada Rijeke. 
Na području prostornog planiranja najznačajniji akt koji je upućen u proceduru bio je Konačni 

prijedlog odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja stambenog područja Drenova-Bok, a koji je 
prihvaćen na sjednici održanoj 26. studenog 2015. godine.  

Obzirom na novosti koje je donijelo ustrojavanje Urbane aglomeracije Rijeka te određene 
novine u propisima iz komunalnog gospodarstva i gospodarenja imovinom i vođenja evidencija o 
prometu nekretninama jedinice lokalne samouprave, na sjednici održanoj 22. 12. 2015. godine 
Gradsko je vijeće prihvatilo i Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izmjenama i 
dopunama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Rijeke. 

Zakonom propisana javnost rada jedinice lokalne samouprave ostvaruje se i objavom općih 
akata u službenom glasilu.  

Sukladno ovlaštenjima iz Zakona i Statuta Gradonačelnik je donio u ovom izvještajnom 
razdoblju 20 akata koji se objavljuju u "Službenim novinama Grada Rijeke" i to kako slijedi:  
 Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o visini naknade za parkiranje  
 Odluka o stavljanju izvan snage Poslovnika o radu Povjerenstva za ocjenu arhitektonske 

uspješnosti idejnog projekta  
 Izmjene Plana prijma u službu u Grad Rijeku za 2015. godinu 
 Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju javnih parkirališta na kojima se obavlja naplata  
 Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o visini naknade za parkiranje  
 Odluka o dodjeli Književne nagrade Drago Gervais  
 Odluka o dopuni Odluke o određivanju javnih parkirališta na kojima se obavlja naplata  
 Izmjene i dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom za 2015. godinu  
 Odluka o imenovanju Povjerenstva za ocjenu programa aktivnosti mjesnih odbora na području grada 

Rijeke  
 Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o visini naknade za parkiranje 
 Odluka o imenovanju članova Partnerskog vijeća Urbane aglomeracije Rijeka za razdoblje 2016-

2020. godine  
 Odluka o početku postupka vrednovanja Strategije razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za 

razdoblje 2016-20120. godine 
 Odluka o imenovanju članova Upravljačke skupine za provedbu vrednovanja Strategije razvoja 

Urbane aglomeracije Rijeka za razdoblje 2016-2020. godine 
 Odluka o imenovanju povjerenika za otpad i zamjenika povjerenika za otpad 
 Odluka o davanju suglasnosti za zaduženje KD Čistoća d.o.o. Rijeka kod SOCIETE GENERALE-

SPLITSKA BANKA d.d. Split  
 Odluka o imenovanju Stručnog povjerenstva za vrednovanje pristiglih prijedloga za dodjelu likovne 

nagrade Ivo Kalina 
 Odluka o izmjenama Odluke o radnom vremenu u upravnim tijelima Grada Rijeke  
 Pravilnik o načinu evidentiranja dolazaka na rad, odlaska s rada i izlazaka tijekom radnog vremena 

službenika i namještenika Grada Rijeke  
 Plan upravljanja pomorskim dobrom za 2016. godinu  
 Odluka o izmjenama Odluke o određivanju javnih parkirališta na kojima se obavlja naplata  

Sukladno svojim ovlaštenjima iz Zakona i Statuta Gradonačelnik je donio i sljedeće akte: 
 Odluku o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2015. godinu u 

iznosu od 311.464 kuna temeljem pravomoćne presude Općinskog suda u Rijeci  
 Ispravak Odluke o korištenju sredstva Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2015. 

godinu  
 Odluku o korištenju sredstava Proračunske zalihe u Proračunu Grada Rijeke za 2015. godinu u iznosu 

od 70.000 kuna za akciju Hrvatskog crvenog križa Pomozimo izbjeglicama na području jugoistočne 
Europe  

 Druge izmjene i dopune Plana nabave Grada Rijeke za 2015. godinu  
 Dopunu Plana klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata upravnih i 

drugih tijela Grada Rijeke za 2015. godinu  
 Odluku o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija darovitim učenicima srednjih škola i 

studentima  
 Odluku o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija studentima koji se obrazuju za 

deficitarna zanimanja  
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 Odluku o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola i studentima 
prema socijalnim kriterijima  

 Izmjenu Naputka o nabavi robe, radova i usluga  
 Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata upravnih i drugih tijela 

Grada Rijeke za 2016. godinu  
 Godišnji plan energetske učinkovitosti u neposrednoj potrošnji Grada Rijeke za 2016. godinu  
 Plan savjetovanja s javnošću u 2016. godini  
 Treće izmjene i dopune Plana nabave Grada Rijeke za 2015. godinu. 

Sukladno odredbama Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi iz 2012. godine u nadležnosti gradonačelnika kao tijela izvršne vlasti je i 
imenovanje i razrješenje predstavnika jedinice lokalne samouprave u tijelima javnih ustanova i 
trgovačkih društava u vlasništvu jedinice. Sukladno tom ovlaštenju Gradonačelnik je donio Odluku o 
imenovanju članova Upravnog vijeća Centra za profesionalnu rehabilitaciju (Ankica Šajbić-Šukunda i 
Jadranka Tomašić). O navedenoj Odluci Gradonačelnik je sukladno Zakonom propisanoj obvezi 
obavijestio Gradsko vijeće, a ista je objavljena i u službenom glasilu. 

Isto tako na temelju zakonskog ovlaštenja, u ovom izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je 
predložio skupštinama novoosnovanih trgovačkih društava kandidate za izbor članova nadzornih 
odbora i to za TD Smart RI d.o.o. (Željka Jurića i prof. dr. sc. Zlatana Cara) te TD CEKOM 
Brodogradnja d.o.o. (mr. sc. Andriju Vitezića i Vjeru Marić dipl. ing)  

Temeljem Plana savjetovanja sa zainteresiranom javnošću za 2015. godinu, a sukladno Zakonu 
o pravu na pristup informacijama, provedena su dva internetska savjetovanja sa zainteresiranom 
javnošću i to o Nacrtu prijedloga odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj djelatnosti na području 
grada Rijeke (u razdoblju od 4. 11. do 3. 12. 2015. godine) te o Nacrtu prijedloga odluke o davanju na 
korištenje javnih površina i drugih nekretnina te reklamnih i oglasnih predmeta u vlasništvu Grada 
Rijeke (u razdoblju od 5. 11. do 4. 12. 2015. godine). 

O provedenim savjetovanjima sukladno odredbama citiranog Zakona objavljena su izvješća na 
www.rijeka.hr, a ta su izviješća činila i sastavni dio obrazloženja konačnih prijedloga odluka upućenih 
Gradskom vijeću (i usvojenih na sjednici održanoj 22. 12. 2015. godine).  

Iznimno od utvrđene Liste prioriteta, a sukladno odredbi članka 62. stavka 1. točke 1. Odluke o 
najmu stanova, u izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je donio tri odluke o davanju stanova u najam i 
to Balaszu Baranyaiu, obnašatelju dužnosti ravnatelja Baleta HNK Ivana pl. Zajca (na vrijeme dok 
obnaša tu dužnost), Jasminu Mekiću, istaknutom članu ansambla Hrvatske drame HNK Ivana pl. 
Zajca te Rebecci Domika, najtrofejnijoj plivačici sinkroniziranog plivanja u Hrvatskoj (članici Kluba 
sinkroniziranog plivanja „Primorje Aqua-Maris“). 

 
4. Promocija razvojnih mogućnosti Rijeke  
 
4.1. Prioriteti i transparentnost rada Gradonačelnika i Gradske uprave  
Aktivnosti Gradonačelnika, njegovih zamjenika i gradske uprave bile su, u izvještajnom 

razdoblju, usmjerene ponajprije na: 
 praćenje realizacije Razvojne strategije Grada Rijeke za razdoblje od 2014.–2020. godine.  
 aktivnosti vezane uz formiranje Urbane aglomeracije Rijeka te rad na izradi Strategije razvoja 

UAR  
 intenzivnu suradnju s državnom vlašću  na definiranju riječkih razvojnih potencijala u državnim 

razvojnim prioritetima, osobito u pozicioniranju Riječkog prometnog pravca i izgradnji novog KBC 
Rijeka  

 snažno promicanje razvojnih, gospodarskih i investicijskih mogućnosti Rijeke u Hrvatskoj i Europi i 
suradnju s investitorima 

 intenziviranje prijave projekata za sufinanciranje iz Eu fondova i aktivan pristup u realizaciji već 
odobrenih projekata 

 aktivnu suradnju sa Sveučilištem u Rijeci u osmišljavanju i realizaciji projekata za unapređenje 
razvojnih i društvenih potencijala Rijeke i regije 

 osiguranje sigurnosti i stabilnosti građana u nepovoljnim socijalnim prilikama 
 podršku programima, projektima i manifestacijama u svrhu daljnjeg razvoja Rijeke kao destinacije 

urbanog i kulturnog turizma  
 podršku aktivnom pristupu energetskoj učinkovitosti i obnovljivim izvorima energije na razini 

cijelog gradskog sustava  
 promociju kandidature Rijeke za europsku prijestolnicu kulture 2020. godine. 
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 daljnje unaprjeđenje transparentnosti rada gradske uprave i otvorene komunikacije s građanima i 
civilnim društvom  

Otvorenost i efikasnost riječke gradske uprave očitava se, među ostalim, u pisanoj i on-line 
komunikaciji gradonačelnika. Tako je drugoj polovici 2015. godine u Kabinetu gradonačelnika 
evidentirano i obrađeno više od 950 različitih dopisa, zahtjeva i upita. U istome periodu primljeno je u 
Kabinetu gradonačelnika četrdesetak građana. Građani se Gradonačelniku i dalje najčešće obraćaju s 
problemima vezanim uz socijalne prilike, nezaposlenost, komunalne probleme u neposrednoj životnoj 
sredini te imovinsko-pravna pitanja. Nadalje, u drugom polugodištu 2015. godine primljeno je i 
obrađeno 13 zahtjeva temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama. 

U drugom polugodištu 2015. godine, Gradonačelnik je održao oko 440 radnih sastanaka. Uz 
koordinaciju i nadziranje rada odjela te realizacije gradskih projekata i programa, najveći broj 
sastanaka održan je s aktualnim ili potencijalnim investitorima na području grada Rijeke, 
predlagateljima i organizatorima raznih manifestacija, programa i inicijativa. Na taj je način 
Gradonačelnik izravno poticao efikasniju potporu Grada Rijeke u razvojnim projektima te programima 
koji građanima pružaju veću raznovrsnost i standard društvenoga života u gradu te višu kvalitetu 
ponude za turiste koji posjećuju Rijeku.  

Gradonačelnik i njegovi zamjenici u izvještajnom su razdoblju sudjelovali u više od 380 
protokolarnih događanja. Riječ je ponajprije o kulturnim, sportskim i drugim manifestacijama, 
primanjima u povodu postignutih značajnih rezultata i nagrada, humanitarnim aktivnostima, projektima 
i programima udruga, vjerskih zajednica, manjinskih zajednica te o projektima edukacije i prevencije 
na području javnoga zdravstva i građanskih prava. Također, potpisan je i niz ugovora vezanih uz 
investicije Grada Rijeke i gradskih komunalnih tvrtki, poglavito u području vodoopskrbe i odvodnje. 

 
4.2. Komunikacija gradske uprave prema medijima i on-line komunikacija s građanima  
U šestomjesečnom razdoblju, od srpnja do kraja prosinca 2015., prema medijima je upućen 271 

dopis što obuhvaća pozive na konferencije za medije, informacije za novinare i obavijesti, a sve 
vezano uz različite projekte i programe Grada Rijeke koji su putem medija predstavljani široj javnosti. 
Nastavljena je suradnja s Kanalom Ri, radio postajama Totalni FM i Radio Korzo u smislu emisija u 
kojima se građanima predstavljaju projekti i programi Grada važni za unaprjeđenje standarda života u 
gradu. Na Radio Rijeci u emisiji Grad i Vi, Dragi Vi svakoga četvrtka gostovao je Gradonačelnik, 
odnosno pojedini pročelnici upravnih tijela Grada ili direktori komunalnih društava, odgovarajući uživo 
na različita pitanja slušatelja. Na portalu www.rijeka.hr u razdoblju od 1.7. do 31.12. 2015. godine 
kreirano 2.409 članaka. Putem rubrike Pitajte odgovorit ćemo u navedenom razdoblju zaprimljeno je 
119 pitanja. Ukupna posjećenost ovog portala u drugih 6. mjeseci 2015. godine bila je 488.844 posjeta 
(81. 474 mjesečno), pri čemu je registrirano 233.703 (3.8251 mjesečno) jedinstvenih posjeta. 

Na portalu www.mojarijeka.hr je objavljeno 1.451 članaka, 246 video priloga, 4.406 fotografija, a 
zaprimljeno je i 62 upita građana u rubrici Tužibaba. Ukupna posjećenost u obrađenom 
šestomjesečnom razdoblju bila je 364.137 posjeta (60.689 mjesečno), pri čemu je registrirano 221.405 
(36.900 mjesečno) jedinstvenih posjeta. Na društvenim mrežama profil Moja Rijeka je pratilo 4.942 
novih osoba na Facebook mreži, account Grad Rijeka 674 novih osoba na Twitter mreži, 117 je novih 
pretplatnika na Youtube kanalu te 634 novih pratitelja na Instagram servisu. Na stranici E-konzultacija 
tijekom drugih šest mjeseci 2015. godine provedena su dva Savjetovanja sa zainteresiranom 
javnošću. 

Projekt redizajna gradskog portala www.rijeka.hr, pokrenut u ranijem šestomjesečnom 
razdoblju, i dalje je moguće pratiti na blogu http://redizajn.rijeka.hr/. Portal rijeka.hr bit će postavljen na 
Word Press sustavu za upravljanje sadržajem, a cjelokupni kôd koji će se izraditi za potrebe riječkog 
gradskog portala stavit će se potpuno besplatno na raspolaganje široj zajednici i bit će dostupan 
svakom gradu i svakoj općini u Republici Hrvatskoj.  

Ovakva je odluka Grada Rijeke, korak dalje u razvoju transparentnosti u Hrvatskoj te su je 
pozdravili predstavnici GONG-a i Udruge gradova budući da omogućava svim jedinicama lokalne 
samouprave da u izradi svojih portala dostignu riječku razinu transparentnosti, odnosno onaj njen dio 
koji je vezan uz objavu sadržaja na portalima jedinica lokalne samouprave. U prosincu 2015. godine je 
to posebno naglašeno na sastanku u Zagrebu tijekom predstavljanja Smjernica za proaktivnu objavu 
podataka za jedinice lokalne i regionalne samouprave čiju izradu potpisuju GONG, Povjerenica za 
informiranje, Udruga gradova u RH, Hrvatska zajednica županija i Digitalni informacijsko-
dokumentacijski ured, a navedeno je i u samim Smjernicama. Tijekom prosinca 2015. godine 
preporuke ovih Smjernica uvrštavane su u strukturu budućeg rijeka.hr portala čiji dovršetak je planiran 
u prvom tromjesečju 2016. godine. 
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4.3. Promocija investicijskih i gospodarskih mogućnosti 
U srpnju 2015. godine je, uz prisustvo predsjednika Vlade RH Zorana Milanovića, svečano 

otvoren Pharma Valley, farmaceutski kompleks Jadran galenskog laboratorija na Svilnom, čime je 
završena prva faza projekta modernizacije i povećanja kapaciteta ove riječke tvrtke. Projekt ukupne 
vrijednosti 361 milijun kuna trenutno je jedna od većih investicija u Hrvatskoj. Gradonačelnik je 
naglasio kako je Pharma Valley svojevrsni landmark Rijeke koji jasno ocrtava budući razvoj našeg 
grada. Svečanom otvorenju su među brojnim uvaženim gostima nazočili i ministar regionalnog razvoja 
i europskih fondova Branko Grčić, ministar zdravlja Siniša Varga te župan Primorsko-goranske 
županije Zlatko Komadina. Ovaj je projekt ujedno i najbolja promocija gospodarskih mogućnosti Rijeke 
i Regije u kojem je Grad Rijeka pokazao kvalitetnu i brzu uslugu investitoru. 

U organizaciji Poslovnog dnevnika u Kongresnom centru Forum u Zagrebu, 17.9.2015. godine 
održana je 2. stručna konferencija Energetska učinkovitost 2015., na kojoj je, u sklopu tri primjera 
dobre prakse, održana prezentacija Grada Rijeke, koju je održao zamjenik Gradonačelnika Marko 
Filipović. Predstavio je programe i projekte energetskog održivog razvoja koje Grad Rijeka provodi u 
suradnji s komunalnim i trgovačkim društvima. Zamjenik gradonačelnika Marko Fillipović i pročelnik 
Odjela gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem Srđan Škunca 
sudjelovali su 29. 10.2015. godine u panel raspravi na temu: Trebaju li gradovi razvijati projekte ili 
projekti gradove?, koja je održana u sklopu Međunarodnog sajma investicijskih projekata Rexpo, u 
Zagrebu. Sajam domaćim i stranim ulagačima predstavlja najbolje investicijske projekte u regiji.  

4. Međunarodni Invest forum održan je 30.10.2015. godine u opatijskom Hotelu Royal. Invest 
Forum su organizirali Primorsko-goranska županija i Grad Rijeka, u suorganizaciji sa Gradom Opatijom, 
Agencijom za investicije i konkurentnost, HGK-Županijskom komorom Rijeka te veleposlanstvom 
Republike Austrije u RH. U prezentaciji projekata naglasak je bio na turizmu. U prvom panelu sudjelovao 
je i zamjenik Filipović, koji je od niza projekata Grad Rijeke na listi za Europu izdvojio novi Kontejnerski 
terminal za kojeg se predviđa da bi trebao biti gotov do kraja 2017. godine, kao i dokapitalizaciju Luke 
Rijeka. 

Zamjenik Gradonačelnika Miroslav Matešić sudjelovao je 12.11.2015. godine na međunarodnoj 
FERRMED konferenciji, koja se održavala u Briselu. Glavna tema ovogodišnje konferencije bila je 
konkurentnost europske TEN-T mreže prometnih koridora u globalnoj, interkontinentalnoj trgovini i prometu 
roba. Konferenciji su prisustvovali brojni stručnjaci i predsjednici uprava luka i lučkih uprava, velikih 
brodarskih i logističkih kompanija, kao i visoki predstavnici Vijeća EU i Europske komisije. U samom 
programu konferencije i panel raspravama posebno je istaknuto značenje  mediteranskog prometnog 
koridora, kao i prometne veze Baltik–Jadran. Zamjenik Matešić predstavio je geostrateške prednosti Luke 
Rijeke i jasno opredjeljenje Grada Rijeke prema razvoju riječkog prometnog pravca, kao prvog strateškog 
cilja, definiranog u Strategiji razvoja Grada Rijeke 2014.–2020. Sudionici konferencije informirani su i o 
trenutnim aktivnostima na proširenju kapaciteta riječke luke i priključnim prometnim vezama na mrežu 
prometnica.  

Udruga gradova i Liderpress.hr organizirali su 21.11.2015. godine Susret gradonačelnika i 
poduzetnika, u sklopu kojeg je održan okrugli stol Kako do win-win investicije na kojem se raspravljalo 
o razvojnoj ulozi gradova, kako i koliko gradovi privlače investicije te kako unaprijediti konkurentnost 
gradova. Na susretu su predstavljeni dobri primjeri, gradovi koji su ugradili poduzetničku klimu u trajni 
održivi razvoj, a na skupu je u ime Grada Rijeke učestvovao Marko Filipović, zamjenik gradonačelnika 
Grada Rijeke. Na okruglom stolu bilo je riječi o tome kako staviti u funkciju državnu imovinu i pokrenuti 
investicije. Zamjenik gradonačelnika Marko Filipović je predstavio riječka iskustva s investicijama, 
izdvojivši turizam kao jedan od najpotentnijih sektora i poručivši kako se u Rijeci Gradska uprava trudi 
biti svakom investitoru na usluzi. 

Njemačko-hrvatska industrijska i trgovinska komora iz Zagreba održala je 26. 11.2016. godine 
svoju drugu regionalnu konferenciju u Rijeci na kojoj su sudjelovali članovi komore i partneri. Program 
je obuhvatio panel diskusiji na temu: Iskustva i investicijski potencijali u Primorsko-goranskoj županiji, 
koja je održana u Hrvatskoj gospodarskoj komori, posjet Industrijskoj zoni Kukuljanovo te dodjelu 
inovacijskih nagrada u Znanstveno-tehnologijskom parku STePRi. Pozdravnu riječ uz dodjelu 
priznanja u ime Grada Rijeke uputio je Marko Filipović, zamjenik gradonačelnika Grada Rijeke. 

U Rijeci je 11.12.2015. godine održano završno predstavljanje projekta sufinanciranog iz EU 
fondova Razvoj multimodalne povezanosti luka u sjevernom Jadranu i njihova uspješna integracija u 
središnju mrežu – STUDIJE NAPA-e. Cilj ovog projekta sufinanciranog sredstvima EU je razvoj 
multimodalnosti boljim povezivanjem lučke i željezničke infrastrukture, povećanje kapaciteta luke, 
razvoj transeuropske prometne mreže te modernizacija infrastrukture u skladu s EU standardima. 
Voditelj projekta je Lučka uprava Rijeka, a partneri na projektu bili su su lučke uprave, znanstvene 
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institucije  te državna i regionalna tijela uglavnom iz Italije.  Partner iz Republike Hrvatske je HŽ 
Infrastruktura. 

 
4.4. Diplomatske i protokolarne aktivnosti  
Predsjednik Vlade Republike Hrvatske Zoran Milanović, u pratnji ministra poljoprivrede Tihomira 

Jakovine, ministra zaštite okoliša i prirode Mihaela Zmajlovića, riječkog Gradonačelnika i župana 
Zlatka Komadine obišao je koncem listopada gradilište sustava vodoopskrbe i odvodnje koji se 
financira putem kredita Europske banke za obnovu i razvoj i programa Hrvatskih voda, a posjetio je i 
Županijski centar za gospodarenje otpadom Marišćina. 

Gradonačelnik i Župan PGŽ upriličili su 14.7.22015. godine u Salonu Grada Rijeke zajedničko 
primanje za novog veleposlanika Republike Austrije u Republici Hrvatskoj Nj. E. Andreasa 
Wiedenhoffa. Šest dana kasnije, u sjedištu Primorsko-goranske županije održan je zajednički prijem 
Grada Rijeke i Primorsko-goranske županije za veleposlanika Ukrajine u Hrvatskoj Nj. E. Oleksandra 
Levchenka. Prijemu su nazočili Župan i Gradonačelnik sa suradnicima. 

U sklopu dvodnevnog posjeta Hrvatskoj, u kolovozu 2015. godine, bivši katarski emir, šeik 
Hamad bin Khalifa Al-Thani u pratnji supruge šeike Mozah bint Nasser i brojnih uglednika, posjetio je 
Islamski centar Rijeka. Islamski centar izgradio je islamska zajednica u Hrvatskoj uz brojne sponzore i 
donatore, a najveći donator bio je upravo šeik Hamad bin Khalifa Al-Thani. Domaćin je katarskom 
šeiku, uz čelnike Mešihata Islamske zajednice u Hrvatskoj bio i zamjenik riječkog gradonačelnika 
Miroslav Matešić, a priliku da se susretnu sa šeikom dobili su i riječki vjernici.  

Krajem mjeseca kolovoza 2015. godine u Salonu Grada Rijeke održan je prijam za novog 
generalnog konzula Republike Italije u Rijeci, Paola Palminterija. Generalnog konzula primili su riječki 
Gradonačelnik, zamjenik župana Primorsko-goranske županije Marko Boras Mandić i predsjednica 
Gradskog vijeća Grada Rijeke Dorotea Pešić Bukovac. 

Zamjenik gradonačelnika Rijeke Marko Filipović i pročelnik Odjela gradske uprave za kulturu 
Ivan Šarar održali su 17. 9.2015. godine u Salonu Grada Rijeke prijam za veleposlanicu Republike 
Bugarske u Hrvatskoj Nj. E. Tanyu Dimitrovu, koja u Rijeci boravila povodom izložbe fotografija pod 
naslovom „Europa u Bugarskoj“ koja je postavljena u Atriju Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku. 

Krajem mjeseca rujna 2015. godine, u sjedištu Primorsko-goranske županije održan je prijam za 
novog veleposlanika Republike Italije u Hrvatskoj Nj. E. Adriana Chiodi Cianfaranija. Veleposlanika su 
primili gradonačelnik Vojko Obersnel, predsjednica Gradskog vijeća Dorotea Pešić Bukovac, župan 
Zlatko Komadina i predsjednik Županijske skupštine Erik Fabijanić.  

Krajem mjeseca listopada 2015. godine, Veleposlanik Indije Nj. E. Sandeep Kumar posjetio je 
Grad Rijeku gdje ga je primio zamjenik gradonačelnika Marko Filipović. Na prijmu je bilo riječi o 
mogućnostima suradnje indijskih gradova i grada Rijeke.  

Zamjenik gradonačelnika Miroslav Matešić i župan Komadina održali su u Gradu Rijeci 
19.11.2015. godine, zajednički prijam za novog kanadskog veleposlanika Nj. E. Daniela Maksymiuka. 
Na prijmu se razgovaralo o mogućnostima gospodarske suradnje između Kanade i naše regije, a 
kanadski je veleposlanik također posjetio Brodogradilište 3. Maj gdje je nazočio početku rezanja 
limova za gradnju broda kojeg 3. Maj gradi za kanadskog naručitelja ALGOMU. 

Prigodnom svečanošću 4.12.2015. godine otvoren je počasni konzulat Maroka u Rijeci. Dužnost 
počasnog konzula obavljat će poslovni čovjek Asad Sabo Ajel. Na prigodnoj svečanosti brojnim 
uzvanicima iz gospodarskog, političkog, vjerskog i kulturnog miljea među kojima je bio i zamjenik 
gradonačelnika Grada Rijeke Marko Filipović, obratio se marokanski veleposlanik Nj. E. Moulay Abbès 
El Kadiri koji je istaknuo kako Rijeka nije odabrana slučajno, nego zato što je riječ o najvećoj hrvatskoj 
luci pogodnoj za ulaz robe u Europu i izlaz iz Europe.  

Predstavnici Europskog sveučilišnog sportskog saveza i Udruge Europske sveučilišne igre 
Zagreb-Rijeka 2016., posjetili su, krajem mjeseca rujna 2015. godine, Rijeku kako bi se upoznali s 
pripremama koje se poduzimaju za organizaciju ovog velikog sportskog događaja.   

U Salonu Grada Rijeke 22. 9.2015. godine održan je prijam za predstavnike Svjetske boćarske 
federacije na čelu s predsjednikom Christianom Lacosteom te predstavnike reprezentacija koje 
sudjeluju na Svjetskom boćarskom prvenstvu 2015., koje se od 20. do 26. rujna održava u Rijeci, u 
Boćarskom centru Podvežica te u boćarskim dvoranama Hrastenica Čavle i Marinići.  

U izvještajnom razdoblju Rijeku su posjetili i mnogi drugi  državni dužnostnici i ministri. Tako je 
ministar rada i mirovinskog sustava Mirando Mrsić s Gradonačelnikom u listopadu 2015. godine 
potpisao ugovor o suosnivanju Centra za profesionalnu rehabilitaciju Rijeka. Ministar financija Boris 
Lalovac, nakon što je sudjelovao u otvaranju Sajma stipendija u zgradi Sveučilišnih studija, u pratnji 
zamjenika riječkog gradonačelnika Marka Filipovića i rektora Sveučilišta u Rijeci Pere Lučina sa 
suradnicima te predstavnika HNK Rijeka obišao je 15. 10.2015. godine Sveučilišni kampus te 
Nogometni kamp na Rujevici. Dan kasnije, u sklopu posjeta Rijeci, potpredsjednik Vlade i ministar 
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regionalnog razvoja i fondova Europske unije Branko Grčić obišao je, u pratnji Gradonačelnika, 
Brodogradilište 3. Maj, gdje su ga s poslovnim planovima i rezultatima Uljanik grupe upoznali 
predstavnici Uljanika i brodogradilišta 3. Maj. Ministar znanosti, obrazovanja i sporta Vedran Mornar 
početkom mjeseca studenog 2015. godine posjetio je Rijeku i sudjelovao na tradicionalnom stručnom 
skupu Dan novih tehnologija u organizaciji Udruge MIPRO i Grada Rijeke. Susreo se i s 
Gradonačelnikom na temu uvođenja Građanskoga odgoja u riječke osnovne škole te o programu 
informatičkog obrazovanja koji se već provodi u riječkim osnovnim školama. Ministrica graditeljstva i 
prostornoga uređenja Anka Mrak Taritaš 16. 12.2015. godine u Rijeci je uručila je Gradonačelniku 14 
odluka o financiranju izrade projektne dokumentacije za energetsku obnovu riječkih vrtića i osnovnih 
škola sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost. Nakon toga obišla je i OŠ Nikola Tesla za koju je već ranije dodijeljena ista odluka za 
financiranje projektne dokumentacije za energetsku obnovu. 

 
4.5. Prijateljska suradnja s gradovima 
U Gradu Rijeci, 1.7.2015. godine održan je prijem za izaslanstvo prijateljskog kineskog grada 

Ningboa. Na prijemu je bilo riječi o razvitku gospodarske suradnje grada Rijeke i Ningboa te o 
zajedničkim potencijalima obrazovanja, sporta i kulture. Dosada je glavni interes svih izaslanstava iz 
Ningboa koja su posjećivala Rijeku bila uglavnom luka. Razgovaralo se o mogućnostima 
produbljivanja suradnje, koja traje od 2011. godine. 

Zamjenik Gradonačelnika Marko Filipović boravio je sredinom srpnja 2015. godine u Novom 
Sadu. Uz razmjenu iskustava iz područja lokalne samouprave i prijava projekata za financiranje iz 
sredstava EU, kandidaturi Rijeke za Europsku prijestolnicu kulture 2020, na prijmu se razgovaralo o 
mogućnostima za uspostavljanje suradnje u području turizma, urbanizma, prometa i zdravstva. 

U kolovozu 2015. godine je, na poziv gradonačelnika prijateljskog grada Rostocka, zamjenik 
gradonačelnika grada Rijeke Marko Filipović boravio u službenoj trodnevnoj posjeti tom njemačkom 
gradu. U sklopu posjete zamjenik gradonačelnika prisustvovao je i Hanse Sailu, poznatoj regati 
tradicijskih brodova. 

U riječkoj Gradskoj vijećnici, 8. 9. 2015. godine, održan je prijem za goste iz Rijeci prijateljskog 
njemačkog grada Karlsruhea, uglavnom članova Udruge njemačko-hrvatskog prijateljstva Karlsruhe. 
Gradovi Rijeka i Karlsruhe su gradovi prijatelji koji su 2011. godine potpisali Sporazum o suradnji po 
projektima. Goste su u ime Grada primili Ankica Perhat, pročelnica Odjela za zdravstvo i socijalnu skrb 
Grada Rijeke te predstavnici Turističke zajednice grada Rijeke  

U Vijećnici Grada Rijeke 11. 9.2015. godine upriličen je i prijam za grupu od četrdesetak seniora 
iz prijateljskog njemačkog grada Neussa koji su u Rijeci boravili  povodom 25. obljetnice formalne 
suradnje dvaju gradova.  

Predstavnici Grada Rijeke sudjelovali su početkom listopada 2015. godine na manifestaciji 
Festa Europea, koju prijateljski grad Este iz Italije tradicionalno organizira tijekom prvog vikenda u 
listopadu. Festa Europea okuplja predstavnike i prijatelje iz gradova pobratimljenih s gradom Esteom.  

U Rijeci je od 22. do 24.11. 2015. godine boravilo izaslanstvo poljskog grada Gdanjska Tom 
prigodom, na svečanom primanju potpisana je Inicijativa za uspostavu prijateljske suradnje između 
Gdanjska i Rijeke, a obje su strane izrazile želju za jačanjem suradnje na kulturnom i gospodarskom 
planu te povezivanju sveučilišta. Poveznica dvaju gradova - luka jest Baltičko-jadranski transportni 
koridor. Inicijativu su potpisali gradonačelnici Pawel Adamovicz i Vojko Obersnel.  

Grad Gdanjsk bio je kandidat za EPK 2016. i raspolaže dragocjenim iskustvom u pripremi 
kandidature, pa je gradonačelnik Gdanjska ponudio suradnju i na tom planu. 

 
4.6. Aktivnosti Gradonačelnika u Odboru regija EU 
Kao član Odbora regija, gradonačelnik Obersnel sudjelovao je u drugoj polovici 2015. godine:  

 na 112. Plenarnoj sjednici  – Odbora regija:   3.- 5. lipnja (Brisel) 
 na 113. Plenarnoj sjednici – Odbora regija:  7.- 8. srpnja (Brisel) 
 na 114. Plenarnoj sjednici – Odbora regija:  12.-14. listopada (Brisel) 
 na 115. Plenarnoj sjednici – Odbora regija:  2.-4. prosinca (Brisel) 
 

4.7. Ostale važnije aktivnosti i događanja  
U ime Grada Rijeke, Gradonačelnik je u listopadu 2015. godine u Briselu potpisao dodatak 

Sporazumu gradonačelnika (Covenant of Mayors) kojim se obvezao na poštivanje niza protokola i 
poduzimanje dodatnih mjera s ciljem povećanja energetske učinkovitosti i održivog razvoja pa tako i 
očuvanja klime odnosno svođenja klimatskih promjena na najmanju moguću mjeru. 

Također u mjesecu listopadu, zamjenik Gradonačelnika Miroslav Matešić sudjelovao je 
CIVITAS Forumu 2015, koji se održao u Ljubljani i na kojem se okupilo 500 sudionika koji se bave 
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održivim urbanim prometom i mobilnošću. Zamjenik Matešić na navedenom skupu izabran je za novog 
člana CIVITAC PAC-a, (Political Advisory Comittee), središnjeg tijela koji u svojoj Izjavi daje preporuke 
Europskoj komisiji za vođenje politika i prijedloge sufinanciranja projekata na području održive 
mobilnosti. U sklopu boravka, održan je i sastanak Upravnog odbora Civinet mreže Slovenija-
Hrvatska, na kojem je odlučeno kako će vođenje mreže od rujna 2016. godine preuzeti Grad Rijeka u 
sljedećem dvogodišnjem mandatu. 

Zamjenik Gradonačelnika Miroslav Matešić sudjelovao je i u radnom posjetu Europskoj komisiji i 
Parlamentu u organizaciji Udruge gradova u RH, a od 12.-15. 10. 2015. godine bio je i predstavnik 
Grada Rijeke godišnjoj manifestaciji Open Days u Briselu. Među ostalim aktivnostima, sudjelovao je na 
panel raspravi na temu zapošljavanja te u sklopu panela predstavio mjere koje Grad Rijeka pruža 
poduzetništvu i zapošljavanju mladih. Također, sudjelovao je i na panelu gdje su predstavljeni uspješni 
modeli  za korištenje sredstava iz EU fondova kroz mehanizam Integriranih teritorijalnih ulaganja, te u 
panel raspravi na temu suradnje i realizacije budućih zajedničkih projekata u jadransko-jonskoj 
makroregiji.  

Gradonačelnik preuzeo je 11.11.2015. godine priznanje koje je Grad Rijeka osvojio u projektu 
Grad budućnosti za projekt STARTUP inkubator za mlade. Priznanje je dodijeljeno u sklopu projekta 
Gradovi budućnosti – INpuls 2015, kojeg je pokrenuo Poslovni dnevnik u suradnji s Veleposlanstvom 
Kraljevine Nizozemske i Udrugom gradova, u cilju prikupljanja, dokumentiranja i promoviranja raznih 
gradskih praksi i projekata koji se mogu klasificirati kao projekti koji vode prema ostvarenju vizije 
pametnih gradova (Smart City). Grad Rijeka dobio je priznanje za projekt STARTUP inkubator za mlade 
u kategoriji Pametnija ekonomija u kojoj se nagrađivalo najbolje dostignuće u implementaciji inicijativa 
usmjerenih na poticanje razvoja poduzetništva, naročito u segmentu inovativnih mikro i malih tvrtki, bilo 
kroz razvoj moderne infrastrukture, bilo kroz modele udruživanja i klasterizacije. 

Gradonačelnici i načelnici gradova i općina – članica Urbane aglomeracije Rijeka u Općini Klana 
potpisali su 27.11.2015. godine Sporazum o suradnji na izradi i provedbi Strategije razvoja Urbane 
aglomeracije Rijeka. Strategija predstavlja temelj za izbor urbanih područja koja će moći koristiti EU 
sredstva putem mehanizma teritorijalnih integriranih ulaganja. Sredinom mjeseca prosinca 2015. 
godine osnovano je i Partnersko vijeće Urbane aglomeracije Rijeka, kojeg čini 27 predstavnika 
gradova i općina u sastavu Urbane aglomeracije Rijeka, kao i predstavnika poslovnog i civilnog 
sektora te znanstveno-obrazovnih institucija. 

U Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku 7.12.2015. godine dodijeljene su nagrade 
najuspješnijim i obljetničkim tvrtkama kao i priznanja Zlatna kuna za 2014. godinu, koju su u suradnji 
organizirali Hrvatska gospodarska komora Županijska komora Rijeka, Grad Rijeka i Primorsko-
goranska županija. 


